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آگهي  فراخوان عمومی ارزیابی کیفی مزایده آگهي  فراخوان عمومی ارزیابی کیفی مزایده 
شناسایی مستأجرشناسایی مستأجر

ــق شیوه نامه فعالیت های گردشگری  ــخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۷ و مطاب ــع دستی و گردشگری کشور در تاری ــراث فرهنگی، صنای ــرو و سازمان می ــان وزارت نی در نظر است براساس تفاهم نامه همکاری مشترک می
ــرای  ــه شماره ابلاغی ۲۲۷۲۴ در مورخ ۱۴۰۱/۰۹/۱۳ به منظور شناسایی مستأجر )اعم از اشخاص حقوقی، بانک ها، موسسات مالی و اعتباری، شرکت ها و ...(، ب و تفریحی در منابع و تأسیسات آبی ب

مطالعه ،طراحی و اجرای طرح  گردشگری پیرامون سد کوچک مخزنی )تغذیه مصنوعی ( استون آباد  به  شرح جدول ذیل اقدام نماید.

دستگاه  موجر: شرکت آب منطقه¬ای گلستان
 

نشانی  موجر : استان گلستان، شهرستان گرگان، کدپستی ۴۹۱۳۹۳۳۱۶۵

ــه موضوع مزایده )اجاره(: ــاد  ب ــه مصنوعی ( استون آب ــی )تغذی اجاره سد کوچک مخزن
منظور اجرای طرح گردشگری

مدت زمان قرارداد : ۵ سال)قابل تمدید(

اجرا: ــتون محل  ــتای اس ــدوده روس ــز، مح ــتان بندرگ ــتان، شهرس ــتان گلس  اس
ــاد    آب

ــد  ــگری س ــال  گردش ــرداری و انتق ــاره، بهره ب ــرا، اج ــی، اج ــه ، طراح ــده :  مطالع ــوع مزای ــرح موض ش
ــرداری،  ــره ب ــاره، به ــاخت، اج ــه روش BLOT )س ــاد ب ــتون آب ــی ( اس ــه مصنوع ــی )تغذی ــک مخزن کوچ

ــال( انتق

شرایط مستاجر می¬بایست اسنادی دال بر توانایی مالی و اهلیت سایر 
دستگاه  و  اجرایی  دستگاه  قبول  مورد  که  سرمایه گذاری 

ــد. ــه ده ــد، ارائ ــط باش ذیرب

ــا قبول  ــه رد ی موجر )شرکت آب منطقه¬ای گلستان(  نسبت ب
هر یک از پیشنهادات مختار می¬باشد.

ــی در  ــگری و تفریح ــای گردش ــی فعالیت ه ــیوه نامه اجرای ــت ش رعای
ــا الزامی است.  ــون آنه ــی و پیرام ــع و تأسیسات آب مناب

کیفی ارزیابی  معیارهای 

اجرایی( )سابقه  تجهیزاتیتوان مالیحسن سابقه در کارهای قبلیتجربه  کلیدیتوان  افراد  بودنکفایت  بومی 

 مستأجران می توانند به منظور دریافت اسناد ارزیابی کیفی از تاریخ درج آگهی نوبت دوم تا قبل از پایان مهلت تحویل اسناد به سایت شرکت آب منطقه ای گلستان به آدرس
ــدای  ــرگان، ابت ــه آدرس: استان گلستان، شهرستان گ ــه شرکت )ب ــه نشانی دبیرخان ــدارک ب ــل م ــه ارسال و تحوی ــت دوم نسبت ب ــی نوب ــخ درج آگه ــس از ۱۴ روز از تاری ــد و پ ــه نماین   www.gsrw.ir مراجع

ــد. ــدام نماین ــلا، کدپستی ۴۹۱۳۹۳۳۱۶۵ ( اق ــاده آق ق ج
متن آگهی فوق به همراه تاریخ، مهلت و نشانی دریافت و تحویل اسناد ارزیابی کیفی در سایت پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به آدرس : http://iets.mporg.ir  درج شده است.

))ضمناً بارگذاری اسناد از زمان چاپ آگهی نوبت دوم بر روی سایت انجام می گیرد.(( 
مزایده¬گران برای دریافت اطلاعات بیشتر مناقصه می¬توانند با شماره تلفن ۳۲۶۸۷۱۶۸-۰۱۷ دفتر قراردادها تماس حاصل فرمایید.

* مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی و ارسال پاسخ ارزیابی کیفی:  به مدت حداقل ۱۴ روز پس از چاپ دوم آگهی روزنامه ) در اسناد ارزیابی کیفی درج خواهد شد(

* زمان بازگشایی پاکت¬های ارزیابی کیفی: در اسناد ارزیابی کیفی درج خواهد شد.

ــه  ــی اطلاع رسانی مناقصات ب ــگاه مل ــه آدرس : www.gsrw.ir و پای ــر روی سایت مناقصات شرکت آب منطقه ای گلستان ب ــت دوم ب ــادآوری است که بارگذاری اسناد از زمان چاپ آگهی نوب ــه ی "لازم ب
آدرس : http://iets.mporg.ir  و  انجام می گیرد"

شناسه آگهی : ۱۹۰۹۸۲۹
روابط عمومی شرکت آب منطقه ای گلستان  ۵۰۴

وزارت نیرو  
شرکت مدیریت منابع  آب ایران

 شرکت آب منطقه ای گلستان سهامی خاص

رییس‌جمهور‌در‌بازدید‌از‌وزارت‌فرهنگ‌و‌ارشاد‌اسلامی؛
اگر‌یارانه‌ها‌بر‌اساس‌عدالت‌توزیع‌شود،‌هنرمندان‌
و‌‌فرهنگیان‌با‌مشکلات‌معیشتی‌مواجه‌نخواهند‌بود

درخواست‌وزیر‌ارشاد‌
از‌رئیس‌جمهور:‌

مرجعیت‌وزارت‌فرهنگ‌
به‌عنوان‌متولی‌

سیاست‌گذاری‌فرهنگی‌
کشور،‌احیا‌گردد

برادر گرامی؛ جناب آقای» حامد جعفری«
انتصاب شایسته جنابعالی را به عنوان مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی

  تبریک عرض نموده توفیق شما را در خدمت در این سنگر   از خداوند متعال  خواستارم. 
                                                                                                                                                   مهدی احمدی

                                                                                                                                                                                                                   مدیر مسئول روزنامه »هنرمند«
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خبرنقد

فرهنگی و اجتماعی

حامد جعفری مدیرعامل 
بنیاد سینمایی فارابی شد

طی حکمی از سوی رئیس سازمان سینمایی، حامد 
جعفری به عنوان مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی منصوب 

شد.
 حامد جعفری، به عنوان مدیرعامل جدید بنیاد سینمایی 
فارابی انتخاب شد. در حکم رائد فریدزاده خطاب به 

جعفری آمده است:
»نظر به تخصص، تعهد و تجارب ارزنده  جنابعالی در حوزه 
فرهنگ، به ویژه عرصه  سینما و به استناد مصوبه جلسه 
مورخ بیست و ششم اسفند هزار و چهارصد و سه هیات 
امنای بنیاد سینمایی فارابی، جنابعالی به موجب این حکم 
به عنوان »مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی« منصوب 

می شوید.
انتظار می رود، با عنایت به سیاست های کلان سازمان 
امور سینمایی و سمعی بصری در مسیر تحقق برنامه های 

ابلاغی ذیل، اهتمام ویژه ای داشته باشید.
۱( تقویت مضامین با بهره مندی از ظرفیت شوراهای فکری 

و موضوعی متشکل از صاحبان نظران
۲( حمایت از تحقیق و نگارش فیلمنامه با رویکرد ارتقاء 

متن و کیفی سازی
۳( حمایت از تولید فیلم های سینمایی شاخص و حرکت 

به سوی مشارکت خاص به جای عام
۴( توجه به بازنمایی مثبت از ویژگی های بومی و 
ظرفیت های منطقه ای شهرستان ها به  ویژه مناطق کمتر 

برخوردار در تولید فیلم
۵( توجه و حمایت از اکران فیلم های سینمایی فرهنگی

۶( حمایت از فن آوری های نوین صنعت تصویر در 
فرآیندهای تولید فیلم

۷( تقویت سینمای کودک و نوجوان
۸( به کارگیری از شیوه های نوین تامین مالی و 

سرمایه گذاری برای تولید فیلم
۹( تسهیل گری برای اطمینان بخشی به سرمایه گذاران 

بخش خصوصی
۱۰( تقویت بازاریابی فیلم های فرهنگی با هدف افزایش 

سهم و درآمد از بازار هدف
۱۱( تقویت سرمایه انسانی جوان برای سینمای ایران

۱۲( تقویت زنجیره ی اکران با تبدیل سینما فرهنگ به 
پردیس سینمایی و استفاده برای جشنواره های سینمایی

۱۳( ارتقاء فعالیت های بین المللی سینمای ایران
۱۴( برگزاری گردهمایی و رویدادهای فرهنگی و سینمایی 

متناسب با مقتضیات و مسائل روز سینمای ایران
۱۵( حمایت از برگزاری جشنواره های فیلم فجر و کودک و 
نوجوان با ابتکار عمل و ناظر بر نیازهای روز سینمای ایران

۱۶( توسعه فعالیت های انتشارات و تقویت فصلنامه های 
فارابی، اهتمام به مطالعات کاربردی

۱۷( راه اندازی شورای پژوهش و انتشارات و تشکیل انجمن 
علمی

۱۸( رسیدگی و مراقبت از سرمایه های انسانی سینمای 
ایران به ویژه پیشکسوتان و بزرگان

۱۹( حمایت از تکریم و معیشت سینماگران در جهت 
رشد، ارتقاء و تحکیم بنیاد خانواده آن ها

امید است با توکل به خداوند متعال و با اتکاء به توانمندی ها 
و شایستگی های جنابعالی و همچنین بهره گیری از ظرفیت 
سرمایه  انسانی بنیاد در انجام امور محوله موفق و موید 

باشید.«
فریدزاده همچنین از تلاش های خالصانه سیدمهدی 
سجادی در دوران سرپرستی بنیاد سینمایی فارابی 

قدردانی کرد.

رئیس جمهور خطاب به مسئولان وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
خواستار بهره گیری از تمام ظرفیت های انسانی کشور، بدون نگاه های 
تنگ نظرانه شد و گفت: دولت باید به دور از محدودیت های ذهنی و 
جناحی، فضایی سالم و رقابتی برای فعالیت گروه هایی که می توانند 
به مردم خدمت کنند، فراهم سازد.  مسعود پزشکیان با حضور در 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در نشستی با وزیر، معاونان و مدیران، به 
بررسی عملکرد این وزارتخانه در ماه های سپری شده از دولت چهاردهم 
و ارزیابی برنامه های آتی این مجموعه پرداختند. رئیس جمهور در این 
نشست با انتقاد از نبود شفافیت در نظام تولیدات فرهنگی کشور، به ویژه 
در حوزه نشر، اظهار داشت: امروز مشخص نیست که در بخش تولید 
کتاب، چه نوع کتاب هایی، برای چه مخاطبانی و با چه هدفی تهیه و 
منتشر می شود. این در حالی است که انتظار می رود در سیاست گذاری 

فرهنگی، هدف گذاری دقیق و اثربخشی داشته باشیم.
در ادامه، رئیس جمهور خطاب به مدیران وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گفت: باید همه مردم را دید، نه فقط آنها که صدایشان بلندتر 
است، چه بسا باید آنهایی را که کمتر دیده می شوند، بهتر و بیشتر دید. 
با نگاهی عمیق، وسیع و هدفمند، برای مشکلات همه اقشار جامعه 
چاره اندیشی کنید. پزشکیان خطاب به مسئولان وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، خواستار بهره گیری از تمام ظرفیت های انسانی کشور، 
بدون نگاه های تنگ نظرانه شد و گفت: دولت باید به دور از محدودیت  
های ذهنی و جناحی، فضایی سالم و رقابتی برای فعالیت گروه هایی که 
می توانند به مردم خدمت کنند، فراهم سازد. رئیس جمهور در ادامه 
تأمین معیشت مردم را مهم ترین وظیفه دولت عنوان کرد و افزود: 
همان گونه که در علوم تجربی، برای تحلیل دقیق، صورت و مخرج کسر 
را از یکدیگر تفکیک می کنیم، در حوزه اداره کشور نیز باید تفکیک 
درستی میان نیازهای آشکار و پنهان جامعه صورت گیرد. اگر ۱۰۰ 
خانواده نیازمند وجود داشته باشد، اما تنها ۵۰ خانواده شناسایی شده 
باشند، ما مسئول رسیدگی به همه آنها هستیم، نه صرفاً آنان که دیده 
شده اند. پزشکیان با یادآوری دوران مسئولیت خود در وزارت بهداشت، 
به خاطره ای از تعامل با نمایندگان مجلس اشاره کرد و گفت: در دوره ای 
که وزیر بهداشت بودم، نمایندگان مجلس درخواستی مطرح کردند که 
خدمات درمانی صرفاً به کسانی ارائه شود که تحت پوشش بیمه تأمین 
اجتماعی هستند. در جلسه ای به من گفتند که فلان فرد چون بیمه 
ندارد، یا فقط تحت پوشش کمیته امداد است، نباید خدمات رایگان 
بگیرد. رئیس جمهور ادامه داد: پاسخ من این بود که وزیر بهداشت 
مسئول سلامت همه مردم است؛ نمی توانم بگویم فقط آنهایی که 
دفترچه بیمه دارند، حق درمان دارند. در این صورت بسیاری از مردم که 
یا فاقد بیمه بودند، یا سرپرست نداشتند، یا در حاشیه زندگی می کردند، 
نادیده گرفته می شدند. این نگاه تبعیض آمیز با عدالت اجتماعی و 

وظیفه حاکمیتی در تضاد است. پزشکیان این قبیل مشکلات را دارای 
ریشه های ساختاری دانست و تأکید کرد: تا زمانی که نگاه ما به مسئله 
خدمت رسانی، محدود و گزینشی باشد، نمی توانیم به وظیفه واقعی خود 
در برابر مردم عمل کنیم. در ادامه این سخنان، رئیس جمهور با انتقاد از 
ناترازی های شکل گرفته در کشور بر اثر بی عدالتی در تخصیص یارانه ها، 
پرداخت سالانه ۱۵۰ میلیارد دلار یارانه انرژی را غیرقابل قبول خواند و 
اظهار کرد: اگر یارانه انرژی به صورت عادلانه توزیع شود، قطعاً و حتماً 
می توان بر بسیاری از مشکلات موجود در کشور غلبه کرد. پزشکیان 
حل بسیاری از معضلات کشور را در گرو تصمیم دانست و تصریح کرد: 
اگر یارانه ها بر اساس عدالت توزیع شود، دیگر هنرمندان، فرهنگیان و 
اقشار آسیب پذیر با فشار معیشتی مواجه نخواهند بود. البته این مهم 
نیازمند مشارکت مردم، به ویژه جامعه فرهنگی، هنری و شبکه مساجد 
در همراهی با دولت است. رئیس جمهور مسئولیت وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در جلوگیری از بروز ناترازی اجتماعی را یادآور شد و 
گفت: اصحاب رسانه، فرهنگ و روحانیت نقش مهمی در جهت دهی 
افکار عمومی دارند و این وزارتخانه باید در عمل نشان دهد که در 
جامعه تحول ایجاد شده است. اگر چنین تغییری مشاهده نشد، باید در 
تصمیمات خود بازنگری کنیم. پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش 
با اشاره به وقف نامه ربع رشیدی در تبریز، آن را نمونه ای تاریخی و 
ارزشمند از مدیریت خودگردان در نظام آموزش عالی دانست و گفت: 
در آن مجموعه، ۷۵۰ سال پیش با ۷ زبان زنده دنیا تدریس می شد و 
دانشگاه ها با درآمد مزارع و تولیدات خود اداره می شدند. امروز نیز باید 
به جای تمرکز بر شکل، بر معنا و اثربخشی تأکید کنیم. پزشکیان در 
بخش دیگری از سخنانش با انتقاد از برخوردهای یک سویه و قضاوت های 
قطعی نسبت به افراد، افزود: بهشت جای کسانی که خطا کرده اند، اما 
از مسیر نادرست خود بازگشته اند، هم هست؛ ما نباید انسان ها را با یک 
اشتباه برای همیشه از صحنه کنار بگذاریم. رئیس جمهور در ادامه، 
استفاده از ظرفیت عظیم مساجد در سراسر کشور را فرصتی مغتنم 

برای حل مسائل و چالش های اجتماعی دانست و تأکید کرد: شبکه 
گسترده مساجد می تواند در کنار نهادهای رسمی، در کاهش مشکلات 
معیشتی و تقویت همبستگی اجتماعی نقش آفرین باشد. پزشکیان با 
اشاره به روایت معروف پیامبر اسلام که می فرماید، آنکه صبح کند و 
دغدغه مسلمانان را نداشته باشد، مسلمان نیست، اظهار داشت: در 
منظومه فکری دینی ما، بی تفاوتی نسبت به مشکلات مردم جایی 
ندارد؛ این یک اصل بنیادین اخلاقی، دینی و اجتماعی است. رئیس 
جمهور ادامه داد: امروز بیش از ۸۰ هزار مسجد در کشور وجود دارد؛ 
یعنی به ازای هر ۱۵۰۰ نفر یک مسجد فعال در دسترس است؛ این یک 
فرصت کم نظیر برای کشور محسوب می شود. اگر از این ظرفیت با یک 
برنامه ریزی منسجم و با همراهی نیروهای متدین و دغدغه مند استفاده 
شود، می توانیم بر بسیاری از مشکلات اجتماعی و معیشتی مردم غلبه 
کنیم. پزشکیان با اشاره به فلسفه وجودی تشکیل مسجد، مساجد را 
فراتر از محل عبادت صرف دانست و تصریح کرد: نماز، مجموعه ای از 
سخنانی است که انسان در برابر خداوند بر زبان می آورد. اگر می گوییم 
»نماز را اقامه می کنیم«، یعنی باید همه آن سخنان و وعده هایی که در 
برابر خدا بیان می شود، در رفتار اجتماعی ما و در کارکردهای مساجد 
تجلی یابد. پزشکیان با اشاره به آمادگی دولت برای واگذاری مسئولیت 
به افراد شایسته، اظهار داشت: ما در دولت این آمادگی را داریم که هر 
کسی مدعی است می تواند بخشی از مشکلات مردم را حل کند، میدان 
عمل را در اختیارش قرار دهیم، اما در برابر مسئولیتی که به او واگذار 
می شود، باید پاسخگو باشد و ما نیز از او پاسخ خواهیم خواست. پیش 
از سخنان رئیس جمهور، دکتر سید عباس صالحی، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، در سخنانی با تقدیر از توجه و حساسیت دکتر مسعود 
پزشکیان به حوزه فرهنگ، تلاش های ایشان طی هفت ماه گذشته را 
هم تراز با اقدامات یک رئیس جمهور در طول هشت سال فعالیت عنوان 
کرد و از همراهی و حمایت ایشان در مقاطع مختلف، چه در دیدارهای 
عمومی و چه جلسات خصوصی، قدردانی کرد. وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با تأکید بر نگاه کلان به مسائل عمومی کشور در چارچوب 
شعار دولت وفاق ملی، گروه های مرجع را مفاصل اتصال حاکمیت و 
جامعه توصیف کرد و افزود: وزارت ارشاد، مسئولیت برقراری ارتباط 
مؤثر با این گروه ها را به عنوان حلقه های واسط میان دولت و جامعه 
برعهده دارد. صالحی در ادامه، با تأکید بر جایگاه محوری فرهنگ در 
پیشرفت کشور، از رئیس جمهور درخواست کرد مرجعیت وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی در دولت به رسمیت شناخته شود و جایگاه 
تأثیرگذار این وزارتخانه به عنوان متولی سیاست گذاری فرهنگی کشور، 
بار دیگر احیا گردد. در پایان این بخش از برنامه، قاب یادبودی از دیدار 
اخیر دکتر پزشکیان با هنرمند پیشکسوت، استاد علی نصیریان، از سوی 

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به رئیس جمهور اهدا شد.

رییس جمهور در بازدید سرزده از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی؛
‌صالحی:‌‌احیای‌جایگاه‌وزارت‌فرهنگ‌به‌عنوان‌متولی‌سیاست‌گذاری‌فرهنگی‌کشور

‌‌
  وزیر آموزش و پرورش از رفع مشکلات خدمت سربازی متعهدین 
دانشگاه فرهنگیان خبر داد و گفت: در این زمینه تمهیداتی در دست 
اقدام و برنامه ریزی است.   علیرضا کاظمی  در نخستین جلسه شورای 
معاونان در سال جدید که در سالن جلسات این وزارتخانه برگزار شد، 
افزود: با وجود چالش های بزرگی که از سال پیش در این وزارتخانه 
وجود داشنه است با تلاش و همت معاونین و مدیران بخش هایی از 
آن تسهیل و سال گذشته به خوبی و با آرامش به پایان رسید. کاظمی، 
به رفع چالش هایی از قبیل آغاز سال تحصیلی و پرداخت های مالی و 
پاداش پایان خدمت فرهنگیان اشاره کرد و گفت: تلاش همه همکاران 
بر این بود تا این مسائل به خوبی برطرف شود؛ از این رو در قانون 
بودجه سال ۱۴۰۴ نیز بودجه مناسبی برای رفع مسائل و چالش های 
این وزارتخانه پیش بینی شد. وی با تأکید بر اینکه انتظار می رود در سال 
جدید معاونان و مدیران با انگیزه بیشتری فعالیت کنند، افزود: امیدواریم 
در سال جاری، اتفاقات اثربخشی برای نظام تعلیم و تربیت رقم بخورد. 
کاظمی به فرمایش رهبر انقلاب در آغاز سال جدید اشاره کرد و گفت: 
رهبری در ابتدای هر سال، جهت گیری ها و راهبردهای ملت و دولت را 
برای حل اساسی ترین مسائل نظام مطرح می کنند. امسال نیز اقتصاد 

که از چالش های نظام محسوب می شود در شعار سال دیده شده است 
زیرا دشمن دقیقاً نقاط ضعف را هدف قرار داده تا با فشار بر نقاط بحران 
آفرین، سبب ایجاد آسیب و مشکل در کشور شوند؛ از این رو رهبری 
شعار سرمایه گذاری برای تولید را انتخاب کردند تا با جذب سرمایه و رفع 
بیکاری و کاهش تورم، بخش زیادی از مشکلات رفع شود. وزیر آموزش 
و پرورش تاکید کرد: نظام تعلیم و تربیت نیز به عنوان دستگاه فرهنگ 
ساز موظف است با ایجاد کارگروهی با کمک تشکل های دانش آموزی 
در مسیر گفتمان سازی منویات رهبری و شعار سال اقدامات ارزنده ای 

انجام دهد.
ایران برای اولین بار با کاروان ۱8۰ نفره در المپیک صربستان 

شرکت کرد
وی به اعزام دانش آموزان ایرانی به المپیک صربستان اشاره کرد و 
گفت: پس از جلسات متعددی که با وزیر ورزش و جوانان با توجه به 
حساسیت ها و نگرانی های اعزام دانش آموزان صورت گرفت؛ بنا شد در 
این سفر دانش آموزان را همراهی کنیم. ایران برای اولین بار با کاروان 
۱۸۰ نفره در المپیک صربستان شرکت کرد. وزیر آموزش و پرورش با 
اشاره به کسب ۸۱ مدال از سوی کاروان ورزش دانش آموزی، اظهار 

کرد: این سفر به دعوت وزرای آموزش و ورزش صربستان انجام شد. وی 
به دو دیدار رسمی با دو وزیر آموزش و ورزش صربستان اشاره کرد و 
افزود: در این جلسات تمام مسائل آموزش و پرورش را مرور و تجربیات 
خوبی کسب کردیم. کاظمی به دستاوردهای المپیک صربستان اشاره 
و تصریح کرد: تا این لحظه با کسب ۸۱ مدال متنوع و ۲۹ مدال طلا، 
۲۶ نقره و ۲۶ برنز در رتبه سوم جهان قرار داریم. وی به ضرورت حضور 
ایران در این مسابقات اشاره کرد و گفت: در حالی که استکبار جهانی به 
دنبال کمرنگ کردن ایران اسلامی است برافراشته شدن پرچم کشور 
در جهان از اهمیت بالایی برخوردار است. کاظمی، در ادامه جلسه به 
برنامه های هفته معلم اشاره کرد و گفت: در تلاشیم با خدمات ویژه، حال 
معلمان را خوب کنیم و از معاونانی که در این مسیر گام برداشته اند؛ 

تشکر می کنم.
پرداخت به موقع و به روز حقوق معلمان

وی به پرداخت به موقع و به روز حقوق معلمان تأکید کرد و گفت: 
حقوق معلمان پس از ویرایش احکام در ماه جاری پرداخت خواهد شد. 
کاظمی از برگزاری گردهمایی مدیران کل در روز جمعه و شنبه خبر 
داد و گفت: در این گردهمایی مسائل مهمی در ۶ ماه پیش رو تمهید 
و تبیین خواهد شد. بنا داریم که این جلسات ماهانه برگزار شود تا با 
برنامه ریزی مسائل و سیاست های نظام تعلیم و تربیت بررسی و تبیین 

شود.

وزیر آموزش و پرورش:
 رفع مشکلات خدمت سربازی متعهدین دانشگاه فرهنگیان

دیدار عیدانه وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اعضای شورای عالی خانه هنرمندان ایران؛
صالحی: اعتلای فرهنگ و هنر به اقتدار صنوف وابسته است

دیدار عیدانه سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اعضای 
شورای عالی خانه هنرمندان ایران با حضور نادره رضایی معاون امور 
هنری وزارت فرهنگ، رائد فریدزاده رئیس سازمان سینمایی، نیکنام 
حسینی پور مشاور وزیر و رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و اعضای خانه هنرمندان   برگزار شد.  
به گزارش مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، سیدعباس صالحی در این مراسم با تبریک به مناسبت فرا 
رسیدن سال ۱۴۰۴، گفت: امیدوار هستم که سال پر برکتی برای 
ملت ایران باشد، پاره ای از دغدغه های دوستان کاهش یابد و مانع از 
شکل گیری چالش های جدید شویم. وی با اشاره به مطالبات صنفی 
هنرمندان تصریح  کرد: برای حل هویت  و جایگاه اصحاب فرهنگ و 
هنر در دولت دوازدهم وقت قابل توجهی صرف شده بود و باید تاکید 
کنم نگاهی که در دوره دولت دوازدهم داشتم همچنان هم دارم، اگر 
بخواهیم جریان هنری پایدار داشته باشیم باید از صنوف مقتدر بهره 
بریم. رییس شورای هنر افزود: سابقه صنوف در تاریخ ایران قدری با 
جریان چپ پیوند خورده است، علاوه بر آن مسائلی در ابتدای انقلاب 
رخ داد که موجب شده در برخی این تصور به وجود آید که صنوف 

مزاحم هستند. صالحی تصریح کرد: اعتلای فرهنگ و هنر به اقتدار 
صنوف وابسته است؛ علاوه بر آن نظام حکمرانی کارآمد یا  صنوف 
مقتدر بهتر عملیاتی می شود؛ ادله مختلفی وجود دارد که صنوف 
مستحکم، مقتدر و اصیل برای هنر، فرهنگ و نیز نظام حکمرانی در 
کشور مفیدتر هستند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: اگر بتوانیم 
مسیری که در مورد صنوف و انجمن ها آغاز کرده  بودیم را ادامه دهیم 
اتفاقات خوبی خواهد افتاد. وی در ارتباط با مکانِ هنرهای تجسمی، 
افزود: خوشبختانه آقای پزشکیان درصدد هستند فارغ از جناح بندی ها 
صرفا کار درستی برای کشور انجام شود و مردم نتیجه آن را ببینند. 
به عنوان مثال به آقای زاکانی که رقیب انتخاباتی ایشان بودند با نگاه 
انتخاباتی نمی نگرند و در موارد متعددی  کارها را به شهردار تهران 
ارجاع می دهند و ما هم با همکاری شهرداری تهران امیدواریم بتوانیم 
این دغدغه را رفع کنیم. صالحی تصریح  کرد: گرفتار ابرمساله ها و نسلی 
که با آنها گسست گفتمانی داریم هستیم، اگر منابع موجود را تجمیع 
نکنیم چالش ها و بحران ها برطرف نمی شوند و به همین دلیل باید از 
همه ظرفیت ها بهره برد. وی با بیان اینکه آقای پزشکیان به شعار دولت 
اعتقاد راسخ دارند، افزود: با توجه به رویکرد دولت و آقای رئیس جمهور، 
شهرداری هم می تواند برای حل این مسائل به کمک بیاید. صالحی 
تاکید کرد: البته در این مسیر اگر کاری هم از من ساخته باشد دریغ 
نمی کنم و تلاش می کنم خط اتصالی بین بخش های مختلف باشیم 
چراکه کشور به مفصل هایی نیاز دارد تا مجموعه ها را به هم گره بزند؛ 
دوستان ما در شهرداری تهران و سایر همکاران دولت آمادگی دارند تا 
برای حل  مشکلات صنوف اقدامات لازم را انجام دهند. وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی با اشاره به برخی درخواست ها برای واگذاری پاره ای از 

رویدادها به تشکل ها گفت: باید نقش خود را تسهیل گری بدانیم دولتِ 
کوچکِ تسهیل گر حتما می تواند به نظام حکمرانی کمک بیشتری کند. 
صالحی تصریح  کرد: زمانی که مسئولیت معاونت فرهنگی را پذیرفتم 
کسی گمان نمی کرد نمایشگاه کتاب )با توجه به حجم کاری که دارد( 
قابلیت واگذاری داشته باشد اما در سال آخر دولت دوازدهم تقریبا 
همه کارهای نمایشگاه کتاب برعهده صنف بود و ما در وزارتخانه نقش 
حداقلی تسهیل گری را برعهده داشتیم. وی افزود: در عینِ رعایتِ 
چارچوب قوانین، می توانیم اصلاحاتی را برای بهتر شدن امور مدنظر 
قرار دهیم؛ امیدوار هستیم بتوانیم کاری که در دولت دوازدهم شروع 
کرده  بودیم، را دوباره آغاز کنیم. محمدمهدی عسگرپور مدیرعامل خانه 
هنرمندان ایران، مهرداد باقری رییس سازمان فرهنگی هنری شهرداری 
تهران، ایرج راد مدیرعامل سابق خانه هنرمندان ایران، بهرام کلهرنیا 
مدیرعامل انجمن صنفی طراحان گرافیک ایران، آیدین مهدی زاده 
سرپرست اداره کل هنرهای تجسمی، اتابک نادری سرپرست اداره 
کل هنرهای نمایشی، احمد صدری سرپرست دفتر موسیقی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، حمیدرضا ناصرنصیر رئیس جامعه مهندسان 
معمار ایران، امیر راد رئیس انجمن هنرمندان نقاش ایران، فاطمه 
راکعی رئیس انجمن شاعران ایران، حمیدرضا نوربخش مدیرعامل خانه 
موسیقی ایران، کوروش گلناری مدیر انجمن هنرمندان مجسمه ساز 
ایران، کیانوش غریب پور رئیس انجمن تصویرگران ایران، مجتبی قربانی 
رئیس انجمن هنرمندان سفالگر، فرزاد هاشمی رئیس انجمن عکاسان 
ایران، علیرضا حسینی بازرس خانه هنرمندان ایران، سعید باباوند بازرس 
خانه هنرمندان ایران و وحید آگاه مشاور حقوقی معاونت امورهنری 

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در این جلسه حضور داشتند.

نشر شخصیت

تلفن    تماس: 77851437

نشر
کارتان  را به ما بسپارید   اف
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معاون اول رئیس جمهور با اشاره به بیانات رهبر 
انقلاب مبنی بر اینکه »دولت در جایی وارد شود 
که بخش خصوصی انگیزه ندارد«، گفت: در مورد 
نهادهای انقلاب اسلامی نیز باید در جایی وارد شوند 
که در درجه اول بخش خصوصی و در درجه دوم 
دولت توان ورود به آن را ندارد. دویست و هشتمین 
نشست نهادهای اجتماعی-فرهنگی با حضور مدیران 
ارشد این نهادها در دفتر معاون اول رئیس جمهور 
برگزار شد. در این جلسه که با حضور روسا و مدیران 
ارشد اقتصادی بنیاد مستضعفان، ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره(، کمیته امداد امام خمینی)ره(، آستان 
قدس رضوی، بنیاد شهید انقلاب اسلامی و سازمان 
اقتصادی کوثر برگزار شد، راه های همکاری بیشتر 
و نزدیکتر این نهادها و دولت مورد بحث و بررسی 
قرار گرفت و مدیران این نهادها نظرات و راهکارهای 
خود را در حوزه های مختلف اجتماعی و اقتصادی 

بیان کردند.
انقلاب ما انقلابی فرهنگی است

معاون اول رئیس جمهور در ادامه این جلسه تصریح 
کرد: از ابتدای پیروزی انقلاب، قرار بود که انقلاب ما 
حرف و ایده های نو را مطرح کند که با روند سایر 
حکومت ها و انقلاب ها متفاوت باشد، ما با انقلاب های 
ایدئولوژیک زیادی در تاریخ روبه رو هستیم که عقبه 
انقلابی داشتند اما بعد از مدتی به دنبال منافع 
باندی گروهی و حزبی خود رفتند اما عقبه انقلاب 
ما فرهنگی بود، واضح است که چنین انقلابی با 
دشمنان زیادی مواجه شود و در این شرایط بود که 
دنیای استکبار جنگ ۸ ساله را تحمیل کرد اما همه 
این ها نه تنها باعث ضعف ما نشد که باعث استحکام 

ما شد و خوشحالیم که اکنون نهادهایی از انقلاب 
برآمده اند که با جدیت فعالیت کرده و در بحران ها 

تلاش می کنند در خدمت مردم باشند.
وی افزود: با وجود مضایق بودجه ای، گاهی دولت ها 
مشخص نیست که در بحران ها به کدام سمت و 
سو می روند و تا کجا می توانند کار کنند اما نهادهای 
انقلاب اسلامی که ساختارهایی جدا از ساختار 
بروکراسی و اداری دارند می توانند به سرعت و بهتر 
فعالیت کرده و خصوصا در شرایط بحران به کشور 
و ملت خدمت کنند. عارف در ادامه این جلسه با 
بیان اینکه یکی از آثار بزرگ فعالیت نهادهای انقلاب 
اسلامی، حفظ و استفاده از مدیران و مسئولان 
کارآمد گذشته است، گفت: در همه دنیا، حکومت ها 
طبق نظم و نسقی می آیند و می روند اما جایگاه دولت 
سابق همچنان حفظ می شود و حتی رئیس جمهور 
سابق به اندازه رئیس جمهور مستقر و وزیرسابق به 
اندازه وزیر فعلی اعتبار دارد اما در کشور ما از فردای 
روزی که افراد سمت قبلی خود را ندارد، اعتبار قبلی 
آنها در جامعه از بین می رود و این درس بدی به 
جوان ها می دهد. معاون اول رئیس جمهور ادامه داد: 
از شما مدیران و مسئولان نهادها تشکر می کنم که 
بزرگان کارآمد دولت های قبل را جذب می کنید و 
این سرمایه ها حفظ می شوند و اجازه نمی دهید که 

این سرمایه ها متفرق شوند.
 عارف گفت: نکته دیگری که درباره نهادهای انقلاب 
اسلامی می توانم به آن اشاره کنم ثبات مدیریتی و 
ثبات راهبردها در این نهادهاست، متاسفانه در برخی 
دولت ها به تصمیمات دولت قبل احترام نمی گذاشتند 
و نمی گفتند که اگر تصمیمی در دولت قبل گرفته 
شده است آن را بررسی کنیم و اگر خوب بود ادامه 
بدهیم و گرنه آن را کنار بگذاریم، بلکه شیوه کار به 
این صورت است که از ابتدایی که می آیند تصمیمات 
قبلی را کنار می گذارند و این یک سیکل نادرست 
ایجاد کرده است اما در نهادهای انقلاب اسلامی، 
ثبات وجود دارد که این بسیار با ارزش است و در 
آنها تغییر راهبرد نداریم و این به یمن دقت نظر مقام 

معظم رهبری حاصل شده است.

عارف در نخستین جلسه نهادهای اجتماعی-فرهنگی در دولت چهاردهم؛
نهادهای انقلاب اسلامی در جایی واردشوند

 که بخش خصوصی توان ورود ندارند
فرمانده معظم کل قوا با بیان اینکه 
پیشرفت های کشور باعث عصبانیت و 
کلافه گی بدخواهان ایران شده است، 
گفتند: البته در بخش هایی همچون 
مسائل اقتصادی ضعف هایی وجود دارد 
که بی شک برای رفع آنها باید تلاش کرد.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار 
جمعی از فرماندهان و مسئولان نیروهای 
مسلح به مناسبت سال جدید، نیروهای 
مسلح را حصار کشور و پناهگاه ملت در 
برابر هر عامل متجاوز خواندند و با تأکید 
بر تقویت مستمر آمادگی های حداکثری 
و مراقبت های سخت افزاری و نرم افزاری 
برای ایفای این مسئولیت ملی گفتند: 
پیشرفت های کشور باعث عصبانیت و 
کلافه گی بدخواهان ایران شده است. البته 
در بخش هایی همچون مسائل اقتصادی 
ضعف هایی وجود دارد که بی شک برای 

رفع آنها باید تلاش کرد.
 حضرت آیت الله خامنه ای در این دیدار، 
مسلح  نیروهای  آمادگی سخت افزاری 
را به معنای تقویت توان تسلیحاتی و 
ارتقاء سازمانی، تشکیلاتی و معیشتی آن 
برشمردند و افزودند: در کنار آمادگی های 
سخت افزاری، آمادگی نرم افزاری یعنی 
ایمان به هدف و مأموریت خود و یقین 
به حقانیت مسیر بسیار مهم است که 
مخدوش  برای  خصمانه ای  تلاش های 

کردن آن وجود دارد.
ایشان موجودیت اسلامی و مستقل نظام 
اسلامی را عامل برانگیختن دشمنی ها با 
آن دانستند و افزودند: آنچه دشمن را 
اسلامی  اسم جمهوری  حساس می کند 
نیست بلکه این اراده که کشوری بخواهد 
مسلمان، مستقل و با هویت باشد و برای 
عزت خود به دیگران تکیه نکند موجب 

عصبانیت آنها است.
رهبر انقلاب با اشاره به نمونه ای از 
جهانی  زورگویان  دوگانه  برخوردهای 
در مجاز دانستن مجهز بودن خود به 
شدیدترین و فاجعه بارترین انواع تسلیحات 
و غیرمجاز بودن پیشرفت دفاعی برای 
اراده،  ایمان،  یقین،  گفتند:  دیگران 
شجاعت و توکل به خدا باید به صورت 
حداکثری در نیروهای مسلح وجود داشته 
باشد چرا که ارتش های پرطمطراقی که 
در طول تاریخ از این ویژگی ها برخوردار 

نبودند، شکست خورده اند.
ایشان حفظ و ارتقای آمادگی های 
نرم افزاری در جامعه را نیازمند تلاش 
بخش های مختلف از جمله صداوسیما و 
افزودند:  دستگاههای تبلیغاتی دانستند و 
خوشبختانه امروز کشور نه تنها از جنبه 
از  بسیار جلوتر  آمادگی های سخت افزاری 
گذشته است بلکه از جنبه نرم افزاری نیز 
بسیار پیشرفته است که نمونه آن اشتیاق 
وصف ناپذیر صدها و هزاران جوان مؤمن 
و پر انگیزه برای حضور در میدان های 

نیازمند مبارزه است.
رهبر انقلاب همچنین با تبریک سال نو 
به همه نیروهای مسلح و خانواده های آنان 
از نقش ارزشمند همسران و خانواده ها در 
همراهی با نیروها برای تحقق مأموریت ها 

قدردانی کردند.

در دیدار فرماندهان عالی نیروهای مسلح با رهبر انقلاب؛
 دشمن از پیشرفت های جمهوری اسلامی 

کلافه و عصبی است

خبر
وزارت راه: 

نظام استیجار ۲ ماه دیگر 
راه اندازی می شود

مقام مسئول وزارت راه و شهرسازی از راه اندازی نظام استیجار با هدف 
حمایت از مستاجران تا ۲ ماه آینده خبر داد.

نرگس رزبان مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی اظهار 
کرد: در رابطه با ساماندهی و مدیریت بازار مسکن، راهکارهای را برای امکان 
دسترسی به مسکن استیجاری برای زوج های جوان و خانواده های کم درآمد 
در نظر داریم.  وی با بیان اینکه برای عملیاتی شدن فرایند بسته های حمایتی 
مصوب جلسه شورای عالی مسکن مدتی زمان نیاز است، افزود: پیش بینی 

می شود نظام استیجار طی یک بازه زمانی یک تا ۲ ماهه  به نتیجه برسد.
معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی از تصویب بسته پیشنهادی 
وزارت راه و شهرسازی برای حمایت از مستأجران در جلسه شورای عالی 

مسکن خبر داد.
حبیب الله طاهرخانی با اشاره به برگزاری جلسه شورای عالی مسکن به ریاست 
رئیس جمهوری اظهار کرد: در این جلسه، بسته پیشنهادی وزارت راه و 

شهرسازی برای حمایت از مستأجران تصویب شد.
 مهم ترین محور این بسته در کوتاه مدت، پرداخت دو نوع وام ودیعه به 
اجاره نشین هاست، بر این اساس، شورای عالی مسکن با پرداخت وام ۴۰۰ 

میلیون تومانی قرض الحسنه به اقشار تحت حمایت موافقت کرد.
وی افزود: همچنین مطابق روال سال های گذشته، وام ودیعه به سایر 
مستأجران نیز پرداخت می شود که در این زمینه، ۲۰۰ همت اختصاص 
خواهد یافت. معاون وزیر راه و شهرسازی راجع به ساماندهی بازار مسکن 
استیجاری گفت: در این راستا، شورای عالی مسکن به وزارت راه و شهرسازی 
اجازه داد از محل املاک، مستغلات و اراضی در اختیار خود، واحدهای 

مسکونی میان قیمت و اقتصادی برای زوج های جوان تأمین کند.
طاهرخانی تأکید کرد: همچنین مقرر شد در قالب برنامه هفتم توسعه، 
۷۵ هزار واحد مسکن استیجاری با مشارکت بخش های عمومی غیردولتی، 

خیّرین، بنیاد مسکن و سایر نهادها ساخته شود.
به گفته وی، مسکن سازمانی نیز یکی دیگر از موضوعات مطرح شده در جلسه 
شورای عالی مسکن بود، در این زمینه، مقرر شد تأمین مسکن برای پرسنل 
فراجا در اولویت قرار گیرد، همچنین تأکید شد برای کارکنان و کارگران 

صنایع بزرگ نیز با مشارکت این صنایع، مسکن احداث شود.

سیاسی و اقتصادی

رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به اظهارات کوچک 
زاده مبنی بر اینکه مجلس از روند مذاکرات جاری هیچ 
اطلاعی ندارد تاکید کرد که مجلس حتماً در جریان بوده 
است و هیچ اقدامی خارج از مسیر قانونی صورت نمی گیرد.

مهدی کوچک زاده در نشست علنی مجلس شورای اسلامی 
با بیان آیه شریفه »اتبّعوا من لا یسْألکمْ أجْرًا وهمْ مهْتدون« 
خطاب به مردم گفت: ای ملت ایران، حواستان جمع باشد. ما 
در لحظاتی بسیار حساس و تاریخی قرار داریم. مراقب کسانی 
باشید که به نام خیرخواهی، به نام جلوگیری از جنگ و به 
نام آباد کردن دنیا، سال هاست که جز غارت اموال عمومی، 
جای دادن فرزندان خود در پست های حساس، ساخت 

راه های اختصاصی برای ویلاهای شان و تلاش برای تصاحب 
هتل های بنیاد مستضعفان و دیگر اموال عمومی، کار دیگری 
نکرده اند. این افراد به نام دلسوزی برای شما، در واقع دنبال 

منافع شخصی خود هستند؛ دنبال اینها نروید.
وی افزود: نمی گویم آنچه که در حال وقوع است نباید انجام 
شود، شاید ناچار باشیم، اما مهم تر از هر چیز این است که 
دوست را از دشمن تشخیص دهید. بدانید مجلس از روند 
مذاکرات جاری هیچ اطلاعی ندارد؛ کسانی که امروز برای 
تائید این موضوع بیانیه داده اند بدانند مجلس هیچ خبری 
از مذاکرات ندارد و حتی حسن قشقاوی نماینده مردم رباط 
کریم و بهارستان به عنوان یکی از اعضای کمیته هسته ای به 
من گفت که هیچ خبری ندارم. ما بی اطلاع هستیم، اما حالا 
که قرار است با تلخی کامل این کار انجام شود ما مخالفتی 
نمی کنیم. محمدباقر قالیباف در پاسخ به این نماینده، 
گفت: جناب عالی به عنوان مخالف قرار بود صحبت کنید، 
اما آیین نامه را رعایت نکردید و این خلاف آئین نامه بود. 
خیلی روشن می گویم شما از طرف مجلس نمی توانید سخن 

بگویید و بگویید مجلس در جریان نبوده است.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: مجلس حتماً در جریان 
بوده است و هیچ اقدامی خارج از مسیر قانونی صورت 

نمی گیرد و اظهارات شما صحیح نبود.

قالیباف، رئیس مجلس:
  مجلس در جریان مذاکرات بوده است  

بررسی ها نشان می دهد سهم اشتغال ناقص در زمستان 
۱۴۰۳ نسبت به فصل مشابه سال قبل ۰.۹ درصد کاهش 
پیدا کرده است، اما همچنان ۱میلیون و ۸۷۹هزار و 
۹۹۰نفر درگیر اشتغال ناقص هستند. بر اساس نتایج طرح 
آمارگیری نیروی کار زمستان ۱۴۰۳ و بررسی نرخ بیکاری 
افراد ۱۵ ساله و بیش تر، ۷.۸ درصد از جمعیت فعال )شاغل 
و بیکار(، بیکار بوده اند. بررسی روند تغییرات نرخ بیکاری 
حاکی از آن است که این شاخص، نسبت به فصل مشابه 
در سال قبل ) زمستان ۱۴۰۲( ، ۰.۸ درصد کاهش یافته 
است. بررسی سهم جمعیت دارای اشتغال ناقص جمعیت ۱۵ 
ساله و بیش تر نشان می دهد که در زمستان ۱۴۰۳، ۷.۷ 
درصد جمعیت شاغل،  به دلایل اقتصادی )فصل غیرکاری، 
رکود کاری، پیدا نکردن کار با ساعت بیش تر و...( کم تر از 
۴۴ ساعت در هفته کار کرده و آماده برای انجام کار اضافی 
بوده اند. این در حالی است که ۳۷.۵ درصد از شاغلین ۱۵ 
ساله و بیش تر، بیش از ۴۹ ساعت در هفته کار کرده اند. 
بنابراین ۷.۷ درصد جمعیت شاغل ۱۵ساله و بیشتر دارای 
اشتغال ناقص بوده اند. این شاخص در بین مردان بیشتر از 
زنان و در نقاط روستایی بیشتر از نقاط شهری بوده است. 
سهم اشتغال ناقص در زمستان ۱۴۰۳ نسبت به فصل مشابه 
سال قبل ۰.۹ درصد کاهش پیدا کرده است. بررسی سهم 
شاغلین ۱۵ساله و بیشتر با ساعت کاری معمول ۴۹ساعت و 
بیشتر نشان می دهد ،۳۷.۵درصد شاغلین به طور معمول، 

۴۹ساعت و بیشتر در هفته کار می کنند. این شاخص یکی 
از نماگرهای کار شایسته است که نشان می دهد در کشور 
سهم زیادی از شاغلین بیشتر از استاندارد کار می کنند. این 
شاخص نسبت به فصل مشابه سال قبل۰.۷درصد افزایش 
یافته است. تعداد افراد دارای اشتغال ناقص در این فصل 
حدود ۱میلیون و ۸۷۹هزار و ۹۹۰نفر بوده است. اشتغال 
ناقص و ساعات کاری کمتر از استاندارد نه تنها پیامدهای 
اقتصادی، بلکه آثار اجتماعی و روانی نیز به همراه دارد. 
برای کاهش این چالش، نیاز به برنامه ریزی جامع و همکاری 
همه جانبه میان دولت، کارفرمایان و نیروی کار وجود دارد. 
این اقدامات می توانند به افزایش رفاه عمومی و بهبود وضعیت 
بازار کار منجر شوند. از سوی دیگر برخی از مشاغل ناقص 
در بازار کار ساعت کاری بیشتر از ۴۴ساعت در هفته دارد, 
طبق آخرین آمارهای منتشر شده، بخش قابل توجهی از 
نیروی کار جوان بیش از ۴۴ ساعت در هفته کار می کنند، در 
حالی که بسیاری از این مشاغل فاقد امنیت شغلی و مزایای 
قانونی هستند. یکی از دلایل اصلی افزایش ساعات کاری 
طولانی، نیاز به تأمین هزینه های زندگی است. افزایش تورم، 
کاهش قدرت خرید و عدم دسترسی به مشاغل پایدار، جوانان 
را مجبور به پذیرش مشاغل کم درآمد و حتی چند شغل 
همزمان کرده است. همچنین، بسیاری از کارفرمایان به دلیل 
کاهش هزینه ها، شرایط سخت و ساعات طولانی را به نیروی 

کار تحمیل می کنند.

بررسی ها نشان می دهد؛
 ۱ میلیون و ۸۰۰ هزار ایرانی در دام اشتغال ناقص

هنرمند
آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و مشاعی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
ــان  ــه مفروزی متقاضی ــات مالکان ــم تصرف منطقه یک ق
ــون مذکور را براساس  ــده های تشکیلی طبق قان پرون
ــود در  ــدارک موج ــتناد م ــه اس ــان و ب ــزارش کارشناس گ

پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.
۱ -رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۶۹۴ مربوط به 
پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۶۹۸ خانم آمنه 
خوش گفتار سمیعی فرزند محمد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ششدانگ 
ــع در  ــی واق ــماره ۱۰۴۲۶ اصل ــلاک ش ــع پ ۴۸/۲۴ مترمرب
قم بخش یک حوزه ثبت ملک اداره یک قم سند 
رسمی شماره ۳۴۴۷۱ مورخ ۱۳۹۲/۰۲/۲۱ دفترخانه ۲۹ 

قم.) م الف ۱۹۰۱۶۳۶(  
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۶۹۳ شماره  رأی   -۲
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۶۹۷ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــگ مشاع از  ــی در سه دان ــد عل ــی رشیدی فرزن مصطف
ــه مساحت ششدانگ  ــاب ساختمان ب ششدانگ یک ب
ــع در  ــی واق ــماره ۱۰۴۲۶ اصل ــلاک ش ــع پ ۴۸/۲۴ مترمرب
قم بخش یک حوزه ثبت ملک اداره یک قم سند 
رسمی شماره ۳۴۴۷۱ مورخ ۱۳۹۲/۰۲/۲۱ دفترخانه ۲۹ 

قم.) ۱۹۰۱۶۳۶( 
۳- رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۵۰۳۹ مربوط به 
 ۴۴۲۳۲۸۳۸۱۹۵۶۵۳۹۰۳۸۴۷۶۲۲۰۴ کلاسه  پرونده 
ــد عظیم در  سه  ــه حاجی خدادادی فرزن ــای روح ال آق
ــی  ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــاع از ششدانگ ی ــگ مش دان
ــدانگ ۱۰۳۲/۸۷  ــاحت شش ــه مس ــی ب ــری زراع ــا کارب ب
ــم بخش  ــع در ق ــی واق ــلاک شماره ۸۸ اصل ــع پ مترمرب
۹ حوزه ثبت ملک اداره یک قم مبایعه نامه عادی از 
عظیم حاجی خدادادی سند مالکیت مشاعی صادره 
ــند  ــب س ــه موج ــداری ب ــه ۳۵۳ خری ــر ۷۸ صفح در دفت
رسمی شماره ۷۴۸۲ مورخ ۱۳۵۱/۰۲/۳۰ دفترخانه ۲۰ 

ــف ۱۹۰۱۶۳۶(  ــم.) م ال ق
۴- رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۳۵۲۸ مربوط به 
پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۷۳۷ آقای محمد 
حنفیه صیادی وحدت فرزند محمدکاظم در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت ۵۴/۶۰ مترمربع پلاک 
ــک  ــم بخش ی ــع در ق ــی واق شماره ۱۱۲۳۶/۱/۱۵۷ اصل
حوزه ثبت ملک اداره یک قم مبایعه نامه عادی مع 
ــاعی  ــت مش ــند مالکی ــت س ــای بس ــم پ ــطه از اعظ الواس
ــف ۱۹۰۱۶۳۶(  ــر ۵۸۳ صفحه ۵۵۵.) م ال صادره در دفت

مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۲۶۳۲ شماره  رأی   -۵
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۶۷۳ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــک  ــدانگ ی ــا در شش ــد محمدرض ــی فرزن ــدی فراهان مه
ــلاک  ــع پ ــاحت ۵۵/۳۴ مترمرب ــه مس ــاختمان ب ــاب س ب
ــوزه  ــک ح ــش ی ــم بخ ــع در ق ــی واق ــماره ۱۰۴۲۶ اصل ش
ــع  ــادی م ــه ع ــه نام ــم مبایع ــک ق ــک اداره ی ــت مل ثب
الواسطه از شجاع مسعودی علوی سند رسمی شماره 
ــف  ــم.) م ال ــه ۱۴ ق ــورخ۱۳۵۸/۱۲/۲۸ دفترخان ۲۱۸۶۵م

 )۱۹۰۱۶۳۶
۶- رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۵۰۳۴ مربوط به 
 ۴۴۲۳۲۸۳۸۱۹۵۶۵۳۹۰۳۸۵۵۳۰۷۶۵ کلاسه  پرونده 
ــم در  سه  ــد عظی ــدی حاجی خدادادی فرزن ــای مه آق
ــی  ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــاع از ششدانگ ی ــگ مش دان
ــدانگ ۱۰۳۲/۸۷  ــاحت شش ــه مس ــی ب ــری زراع ــا کارب ب
ــم بخش  ــع در ق ــی واق ــلاک شماره ۸۸ اصل ــع پ مترمرب
۹ حوزه ثبت ملک اداره یک قم مبایعه نامه عادی از 
عظیم حاجی خدادادی سند مالکیت مشاعی صادره 
ــند  ــب س ــه موج ــداری ب ــه ۳۵۳ خری ــر ۷۸ صفح در دفت
رسمی شماره ۷۴۸۲ مورخ ۱۳۵۱/۰۲/۳۰ دفترخانه ۲۰ 

ــف ۱۹۰۱۶۳۶(  ــم.) م ال ق

مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۱۵۲ شماره  رأی   -۷
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۹۵۹ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــک  ــدانگ ی ــد در شش ــد محم ــاس فرزن ــین جس غلامحس
ــلاک  ــع پ ــاحت ۱۷۶/۱۵ مترمرب ــه مس ــاختمان ب ــاب س ب
شماره ۱۱۰۹۲/۱ اصلی واقع در قم بخش یک حوزه 
ثبت ملک اداره یک قم سند مالکیت مشاعی صادره 

ــف ۱۹۰۱۶۳۹( ــه ۲۱۸.)م ال ــر ۳۴۰ صفح در دفت

مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۲۹۵۱ شماره  رأی   -۸
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۸۹۷ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــاب  محسن زرینی  فرزند حسین در ششدانگ یک ب
ساختمان به مساحت ۱۱۱/۹۴ مترمربع پلاک شماره 
۱۰۴۲۷ اصلی واقع در قم بخش یک حوزه ثبت ملک 
ــری  ــی طاه ــادی از مصطف ــه ع ــه نام ــم مبایع ــک ق اداره ی
منفرد سند رسمی شماره ۱۷۸۹۶ مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۰ 

ــف ۱۹۰۱۶۳۹(  ــم.) م ال ــه ۳۱ ق ــر خان دفت
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۲۲۰ شماره  رأی   -۹
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۷۳۵ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــه در ششدانگ  ــد حمدال محمدجواد منصورسمائی فرزن
یک باب ساختمان به مساحت ۴۹/۵۰ مترمربع پلاک 
ــوزه  ــک ح ــش ی ــم بخ ــع در ق ــی واق ــماره ۱۰۹۸۰ اصل ش
ثبت ملک اداره یک قم سند رسمی شماره ۴۰۱۸۸ 
مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۶ دفترخانه ۸۷قم.) م الف ۱۹۰۱۶۳۹(

ــه  ــوط ب ــماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۱۰۹۹ مرب ۱۰- رأی ش
پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۸۰۳ آقای محمد 
طیبی فرزند ابوالفضل در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت ۱۱۴/۳۰  مترمربع پلاک شماره ۱۱۰۶۱ و 
۱۱۰۶۲ اصلی واقع در قم بخش یک حوزه ثبت ملک 
اداره یک قم مبایعه نامه عادی مع الواسطه از صندوق 
ــر  ــت مشاعی صادره در دفت ــند مالکی ــوی س ــره عل ذخی
ــمی  ــند رس ــب س ــه موج ــداری ب ــه ۴۵۷ خری ۱۱۱ صفح
ــم.)م  ــه ۶ ق ــورخ ۱۳۶۴/۰۲/۰۷ دفترخان ــماره ۵۴۵۲۴ م ش

ــف ۱۹۰۱۶۳۹(  ال
ــه  ــوط ب ــماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۸۰۴ مرب ۱۱- رأی ش
ــده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۲۳۵ آقای اکبر  پرون
ــاب  ــک ب ــدانگ ی ــن در شش ــد حس ــی فرزن ــی فردوئ محب
ساختمان به مساحت ۱۱۴/۶۰ مترمربع پلاک شماره 
ــت  ــک حوزه ثب ــم بخش ی ــع در ق ــی واق ۱۱۲۳۹/۳ اصل
ــادره در  ــاعی ص ــت مش ــند مالکی ــم س ــک ق ــک اداره ی مل
دفتر ۵۷۹ صفحه ۵۶۲ خریداری به موجب سند 
رسمی شماره ۳۷۳۸۶ مورخ ۱۳۹۳/۰۴/۲۴ دفترخانه ۲۹ 

قم.) م الف۱۹۰۱۶۳۹( 
ــه  ــوط ب ــماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۳۴۹۹ مرب ۱۲- رأی ش
پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۹۰۷ آقای جواد 
موسائی فرزند عباس در ششدانگ یک باب ساختمان 
ــماره ۱۱۱۵۲/۲  ــلاک ش ــع پ ــاحت ۲۵/۵۰ مترمرب ــه مس ب
اصلی واقع در قم بخش یک حوزه ثبت ملک اداره 
ــید  ــطه از س ــع الواس ــادی م ــه ع ــه نام ــم مبایع ــک ق ی
اسماعیل میری احدی از ورثه سیدجعفر میره ای به 
موجب یک فقره اظهارنامه ثبتی.) م الف ۱۹۰۱۶۳۹( 
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۸۸۳۱ شماره  رأی   -۱۳
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۹۹۷ آق ــده کلاس ــه پرون ب
محمد پروا فرزند اکبر در دو دانگ مشاع از ششدانگ 
ــدانگ ۲۴۷/۸۱  ــاحت شش ــه مس ــاختمان ب ــاب س ــک ب ی
مترمربع پلاک شماره ۱۰۶۰۸/۲۴ اصلی واقع در 
قم بخش یک حوزه ثبت ملک اداره یک قم 
سندمالکیت مشاعی صادره در دفترالکترونیکی شماره 

  )۱۹۰۱۶۳۸ الف  م   (.۱۴۰۲۲۰۳۳۰۰۰۱۰۰۵۸۵۲
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۸۸۳۲ شماره  رأی   -۱۴
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۹۹۸ آق ــده کلاس ــه پرون ب
حمیدرضا گردان فرزند قربانعلی در دو دانگ مشاع از 
ــه مساحت ششدانگ  ــاب ساختمان ب ششدانگ یک ب
۲۴۷/۸۱ مترمربع پلاک شماره ۱۰۶۰۸/۲۴ اصلی واقع 
ــم  ــک ق ــک اداره ی ــت مل ــوزه ثب ــک ح ــش ی ــم بخ در ق
سندمالکیت مشاعی صادره در دفتر الکترونیکی شماره 

 )۱۹۰۱۶۳۸ الف  م   (.۱۴۰۲۲۰۳۳۰۰۰۱۰۰۵۸۵۳
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۸۸۳۳ شماره  رأی   -۱۵
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۹۹۹ آق ــده کلاس ــه پرون ب
علیرضاگردان فرزند قربانعلی در دو دانگ مشاع از 
ــه مساحت ششدانگ  ــاب ساختمان ب ششدانگ یک ب
۲۴۷/۸۱ مترمربع پلاک شماره ۱۰۶۰۸/۲۴ اصلی واقع 
ــم  ــک ق ــک اداره ی ــت مل ــوزه ثب ــک ح ــش ی ــم بخ در ق
سندمالکیت مشاعی صادره در دفتر الکترونیکی شماره 

)۱۹۰۱۶۳۸ الف  م   (.۱۴۰۲۲۰۳۳۰۰۰۱۰۰۵۸۵۱
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۱۹۳۴ شماره  رأی   -۱۶
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۷۶۱ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ابوالفضل پورصباغیان فرزند یداله در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت ۱۲۲/۱۵ مترمربع پلاک شماره 

ــت  ــک حوزه ثب ــم بخش ی ــع در ق ــی واق ۱۱۲۰۸ اصل
ملک اداره یک قم مبایعه نامه عادی مع الواسطه از 
سلمان دمرچلی ۱- سند رسمی شماره ۱۰۳۱۷ مورخ 
ــماره  ــمی ش ــم ۲- سندرس ــه ۱۸ ق ۱۳۵۴/۰۶/۲۳ دفترخان
ــف  ــم.) م ال ــه ۳ ق ــورخ ۱۳۵۵/۰۲/۲۹ دفترخان ۴۷۸۴۸ م

)۱۹۰۱۶۳۸
ــه  ــوط ب ــماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۳۵۴۶ مرب ۱۷- رأی ش
پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۵۹۳ آقای سید 
ــک  ــد سیداسمعیل در ششدانگ ی ــق موسوی فرزن موف
ــلاک  ــع پ ــاحت ۱۲۸/۵۰مترمرب ــه مس ــاختمان ب ــاب س ب
شماره ۱۰۹۳۶/۴۱ اصلی واقع در قم بخش یک حوزه 
ثبت ملک اداره یک قم مبایعه نامه عادی مع الواسطه 
از ذکراله هوایی سند مالکیت مشاعی صادره در دفتر 

ــف ۱۹۰۱۶۳۸(   ــه ۴۲۰.) م ال ۱۹۸ صفح
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۹۷۰۸ شماره  رأی   -۱۸
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۵۴۹ آق ــده کلاس ــه پرون ب
ــدانگ  ــی در شش ــد غلامعل ــی فرزن ــی بابائ ــل نق ابوالفض
یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۴/۶۰مترمربع 
ــک  ــم بخش ی ــع در ق ــی واق ــلاک شماره ۱۰۴۵۶ اصل پ
ــم سند رسمی شماره  ــک ق ــک اداره ی ــت مل حوزه ثب
ــف  ــا ال ــم.) م ــه ۳ ق ــورخ ۱۳۶۷/۱۱/۰۳ دفترخان ۷۱۴۴۱ م

 )۱۹۰۱۶۳۸
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۲۹۴۵ شماره  رأی   -۱۹
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۲۶۱ آق ــده کلاس ــه پرون ب
سعید بیطرفان مفتخر فرزند رضا  در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت ۶۰ مترمربع پلاک شماره 
ــت  ــک حوزه ثب ــم بخش ی ــع در ق ــی واق ۱۰۲۹۳/۱ اصل
ــع الواسطه  ــادی م ــه ع ــه نام ــم مبایع ــک ق ــک اداره ی مل
ــادره  ــاعی ص ــت مش ــند مالکی ــی س ــینعلی کاظم از حس
ــه موجب سند  ــداری ب ــر ۲۰۲ صفحه ۴۲۴ خری در دفت
ــه  رسمی شماره ۱۰۴۳۴۹ مورخ ۱۳۷۲/۱۲/۰۴ دفترخان

ــف ۱۹۰۱۶۲۱(  ــم.) م ال ۱۸ ق
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۳۵۱۵ شماره  رأی   -۲۰
ــای  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۷۷۸ آق ــده کلاس ــه پرون ب
حسین محمودی فرزند محمد در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت ۱۰۲ مترمربع پلاک شماره ۷ و 
باقیمانده ۱۰۶۰۵/۸ اصلی واقع در قم بخش یک حوزه 
ثبت ملک اداره یک قم ۱- از پلاک ۱۰۶۰۵/۷ اصلی 
سند مالکیت مشاعی صادره در دفتر ۲۵۶ صفحه ۲۵۶ 
صفحه ۴۵۱ خریداری به موجب سند رسمی شماره 
۹۴۸۲۷ مورخ ۱۳۷۳/۱۰/۱۵ دفترخانه ۳ قم نسبت به 
ــی سند  ــده ۱۰۶۰۵/۸ اصل ــلاک باقیمان ۵۱ سهم ۲- از پ
مالکیت مشاعی صادره در دفتر ۲۵۶ صفحه ۴۴۵ 
خریداری به موجب سندرسمی شماره ۹۴۸۲۷ مورخ 
ــه ۵۱ سهم.) م  ــم نسبت ب ــه ۳ ق ۱۳۷۳/۱۰/۱۵ دفترخان

ــف ۱۹۰۱۶۲۱( ال
مربوط   ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۱۰۲۲۶۴۶ شماره  رأی   -۲۱
ــم  ــه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۱۷۹۲ خان ــده کلاس ــه پرون ب
مریم یوسفی فرزند یوسفعلی در ششدانگ یک باب 
ــماره  ــلاک ش ــع پ ــاحت ۱۷۶مترمرب ــه مس ــاختمان ب س
ــت  ــوزه ثب ــک ح ــش ی ــم بخ ــع در ق ــی واق ۹۴۵۴ اصل
ملک اداره یک قم سند رسمی شماره۱۰۶۵۷۸ مورخ 

۱۳۸۷/۰۷/۰۹ دفترخانه ۶ قم.) م الف ۱۹۰۱۶۲۳( 
ــده  ــرر گردی ــه مق ــه و از آنجائیک ــرار گرفت ــد ق ــورد تایی م
ــرر سند  ــد مق ــی و انقضاء موع ــس از نشر آگه است پ
مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی 
ــه ۱۵  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب ــه مالکین مشاعی مرات ب
روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته 
باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت 
ــه اداره ثبت اسناد منطقه۱ قم  اول اعتراض خود را ب
ــس  ــدت یکماه پ تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف م
ــه و  ــه دادگاه مراجع ــت ب ــه اداره ثب ــراض ب ــلیم اعت از تس
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی 
آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است 
که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه 

ــود. )گویه – هنرمند(  ــه دادگاه نخواهد ب متضرر ب
تاریخ انتشار اول:   ۱۴۰۴/۰۱/۲۵
تاریخ انتشار دوم:   ۱۴۰۴/۰۲/۰۹

مهدی زارع شحنه - رئیس ثبت اسناد منطقه یک 
قم 53۷
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سینما

جواد افشار، کارگردان فیلم سینمایی»صیاد« با اشاره به 
اینکه می دانستیم، حساسیت هایی نسبت به این موضوع 
وجود دارد و ممکن است هزینه هایی هم برای ما درپی 
داشته باشد گفت: اگر منصفانه نگاه کنیم همه این 
موضوعات برگفته از صفحات تاریخ کشور بود و ما چیزی 

را تحریف نکرده و واقعیت ها را بیان کردیم.
 جواد افشار، کارگردان فیلم سینمایی »صیاد« درباره 
چالش های تولید و ساخت این فیلم گفت: سکانس های 
فیلمبرداری سقوط هلیکوپتر بنی صدر در فیلم صیاد با 
سقوط هلیکوپتر شهید رئیسی همزمان شد که این تقارن 
حال ما را دگرگون کرد و موجب شد ارتش، نیروها و 
امکانات در حالت آماده باش قرار بگیرند و علاوه بر 
اینکه سقوط هلی کوپتر رییس جمهور که برای اولین بار 
در فیلمی ساخته می شد همزمان شود با اولین سقوط 
هلی کوپتر یک رییس جمهور در جهان، کار ما نیز چند 
روزی به وقفه افتاد که این تغییر برنامه ها، شرایط ما را 

سخت و دگرگون کرد.
وی در پاسخ به این پرسش که صحنه های رودرویی شهید 
صیاد با بنی صدر تا چه اندازه چالش برانگیز بوده است 
خاطرنشان کرد: در سال های قبل، ویدئوهایی از بنی صدر 
دیده بودم که اتهاماتی را به این شهید بزرگوار زده بود که 
از این نسبت های نادرست و ناروا خیلی حالم بد می شد؛ در 
این ویدئو بنی صدر مدعی شده بود که به صیاد شیرازی می 
گویند»چرا بچه های مردم را به کشتن می دهی؟« و شهید 
صیاد جواب می دهد»خب به بهشت می روند« در حالی 
که این حرف ها دروغ بود و امکان ندارد صیاد شیرازی به 
عنوان یک فرمانده نظامی چنین حرفی زده باشد. فرمانده، 
نیروهایش از فرزندانش برایش عزیزتر هستند ضمن اینکه 
فرمانده به دنبال پیروزی نیروهایش است بنابراین هم از 
بعد تاکتیکی و نظامی هم از بعد انسانی و احساسی امکان 
ندارد صیاد شیرازی چنین حرفی زده باشد. در هر صورت 

این اتهامی بود که بنی صدر در مصاحبه هایش نسبت به 
شهید صیاد شیرازی بیان کرده بود و من خیلی خوشحال 
شدم که این فیلم فرصتی شد تا به این موضوع بپردازیم و 

حقیقت را به تصویر بکشیم.
صدایی که خانواده شهید را خشنود کرد

کارگردان سریال تلویزیونی »گاندو« با اشاره به اینکه از 
ابتدا قرار بود برای صدای شهید صیاد شیرازی از هوش 
مصنوعی استفاده کنیم یادآور شد: قرار بود این تکنیک 
حتی برای تصویر و شبیه سازی برخی چهره ها نیز استفاده 
شود که بعدا منصرف شدیم ولی برای صدا این موضوع از 
ابتدا طرح شده بود و در صدد تهیه نرم افزارهای پیشرفته تر 
این تکنیک بودیم ولی نمی خواستیم صددرصد صدای خود 
شهید صیاد شیرازی را برای کاراکتر نقش ایشان استفاده 
کنیم. گرچه این قابلیت وجود داشت ولی از این تکنیک 
برای شبیه شدن صدای علی سرابی به صدای شهید صیاد 

شیرازی استفاده کردیم.
افشار با اشاره به اینکه این تکنیک کار پرزحمتی بود و 
می بایست بر تک تک کلمات اجرا می شد خاطرنشان 
کرد: بیشتر کار اصلی صدا گذار را این بخش به خود 
اختصاص داد، البته این شباهت برای بخشی از مخاطب 
که از نزدیک شهید صیاد را دیده اند یا با ایشان ارتباط 
داشته اند جذاب و نوستالژیک است ولی برای عموم مردم 
ممکن است این تشابه صدا خیلی تفاوتی نکند. یادم هست 
خانواده و همرزمان شهید خیلی احساس خوبی نسبت به 
این موضوع داشتند و همین امر موجب دلگرمی ما برای 

استفاده از این تکنیک بود.
واقعیت ها را بیان کردیم

وی در پاسخ به اینکه نترسیدید که پرداختن به اختلافات 
میان ارتش و سپاه در آن برهه از زمان انتقاداتی را در 
پی داشته باشد؟ گفت: ما می دانستیم که حساسیت هایی 
نسبت به این موضوع وجود دارد و ممکن است هزینه هایی 

نیز برای ما درپی داشته باشد ولی اگر منصفانه نگاه کنیم 
همه این موضوعات برگرفته از صفحات تاریخ کشور بود 
و ما چیزی را تحریف نکرده و واقعیت ها را بیان کردیم 
چون در آن برهه از زمان ارتش یک تاکتیکی را اتخاذ 
می کرد و سپاه تاکتیک دیگری داشت و ما بخشی از این 
اختلاف دیدگاه تاکتیکی جنگ را بیان کردیم و طبیعی 
است که این تفاوت دیدگاه ها، تعدد آرا و اختلاف نظر را 
در پی داشته باشد ضمن اینکه اگر ما این اختلاف نظرها را 
بیان نمی کردیم، نمی توانستیم به اصل موضوع که وفاق و 
وحدت بین نیروها بود، برسیم؛ تلاش ما در این فیلم نشان 
دادن چگونگی رسیدن به وحدت و وفاق میان نیروهای 
سپاه و ارتش بود که شهید صیاد شیرازی شخصا برای این 
موضوع خیلی زحمت کشیدند و هزینه دادند که در این 

فیلم به این زحمات صیاد شیرازی پرداخته شده است.
تلاش شهید صیاد برای وفاق سپاه و ارتش

کارگردان فیلم سینمایی »صیاد« در پاسخ به اینکه نظر 
نیروهای ارتش و سپاه نسبت این فیلم چه بود گفت: ارتش 
خیلی موافق این امر بود چون همه وقایع بر اساس واقعیت 
و مستندات تاریخی بود گرچه عقیده داشتند به این موضوع 
کم پرداخته شده و می توانستیم بیشتر نیز بپردازیم؛ بخش 
انقلابی ارتش آن سال ها خیلی به تغییر معادله های جنگ 
به نفع کشور کمک کرد و موجب پشتیبانی کل نیروهای 
مسلح شد و برخی از برادران ارتشی اعتقاد داشتند که 
باید بیشتر به این بخش پرداخته می شد از طرفی سپاه آن 
روزها ساختار معین و منظمی نداشت و به شکل انقلابی 
و با حمایت های مردمی حماسه های شگفت انگیزی خلق 
کرد و فتح و بازپس گیری شهرهای اشغال شده مانند 
سوسنگرد و بستان، خرمشهر و حصر آبادان و... موارد کم 
اهمیتی نبودند و خیلی برای آن زحمت کشیدند و مهم 
آن بود که صیاد شیرازی در آن سال ها خیلی تلاش کرد 

تا این وفاق به وجود آید.
علی سرابی بهترین گزینه بود

افشار درباره روند انتخاب علی سرابی در نقش صیاد 
شیرازی گفت: از نظر من علی سرابی به خاطر همیت، 
جدیت و توانمندی و تکنیک و علاوه بر آن بخاطر میزان 
ارادت و علاقه مندی اش به خود شهید صیاد شیرازی 

بهترین گزینه برای ایفای نقش صیاد بود. 
البته گزینه هایی دیگری نیز مطرح بودند که یا در مرحله 
تست گریم حذف شدند یا طی گفت و گوهایی که صورت 
گرفت به دلایلی به نتیجه نرسیدیم، در نهایت به این 
نتیجه رسیدیم که برای این نقش از چهره های شناخته 
شده و سلبریتی استفاده نکنیم چون ممکن بود باورپذیری 
نسبت به این شهید بزرگوار را کم کند به همین دلیل 
به دنبال چهره ای بودیم که در عموم جامعه نسبت به 
چهره های مشهور، از چهره ی کمتر شناخته شده در عین 
حال توانمندی استفاده کنیم و خوشبختانه این اتفاق با 

حضور علی سرابی اتفاق افتاد.

محمد کارت کارگردان سینما معتقد است 
که فیلم »رها« نسبت به مشکلات اجتماعی 
بی تفاوت نیست و به نوعی آینه جامعه است

محمد کارت کارگردان سینما در یادداشتی 
به فیلم اجتماعی »رها« ساخته حسام 
فرهمند به تهیه کنندگی سعید خانی 

پرداخت.
متن یادداشت محمد کارت بدین شرح است

»رها انگار دارد انتقام وضعیت بد اقتصادی 
را نه از مسئولان امر که از تماشاگرش 
می گیرد. ناراحت و بی اعصاب و نفس گیر 
است اما بی رگ و بی تفاوت نسبت به وضعیت 

پرفشار زندگی مردم نیست و همین شریف و 
عزیزش می کند.

ما اهالی سینما و رسانه و علاقه مندان سینما 
باید از »رها« حمایت کنیم نه به خاطر اینکه 
فیلم کاملی ست بلکه چون در این وضعیت 
جبرآمیز و غبارگرفته سینما سعی می کند 

آینه جامعه خود باشد.
مسئله و بحران فقر را مطرح می کند که 
چطور می تواند تبدیل به بهمن خانه خراب 

کن شود.
بازنمایی تاثیر فقر در سینما تازگی ندارد اما 
مگر جامعه ایران در این سال ها حتی یک 
روز هم بدون جدال تحمیل شده با این 
مسئله خانمان سوز داشته که سینما نخواهد 

دوباره و صدباره آن را بازتاب دهد؟
امید و ای کاش که بین سینمای سرخوش و 
سینمای سرسنگین در تولید و اکران تعادل 
ایجاد شود و دوباره سینمای هم نفس و هم 
سو با مردم بتواند نفس بکشد و به حیاتش 

ادامه دهد. «

محمد کارت، کارگردان فیلم سینمایی »رها«: 
بازنمایی تاثیر فقر در سینما تازگی ندارد

فیلیپ بارانتینی اقتباسی سینمایی از رمان 
پرفروش »کیمیاگر« پائولو کوئلیو را انجام 
می دهد. فیلیپ بارانتینی بازیگر سابق و 
کارگردانی که سازنده »نوجوانی« چهارمین 
سریال انگلیسی زبان بزرگ نتفلیکس بوده، 
در حال مذاکره است تا یک اقتباس سینمایی 
حماسی از رمان مشهور »کیمیاگر« انجام 
دهد. لجندری این پروژه را با اقتباس از 
رمان »کیمیاگر« پائولو کوئلیو که سال 
۱۹۸۸ منتشر شد، تولید می کند. این کتاب 

با فروش بیش از ۱۵۰ میلیون نسخه، بیش 
از ۴۰۰ هفته در صدر فهرست پرفروش 
ترین های نیویورک تایمز قرار داشت و رکورد 
بیشترین اثر ترجمه شده از اثر یک نویسنده 
زنده را در اختیار دارد. لجندری با تولید فیلم 
»ماینکرافت« فروش غیرمنتظره ای را برای 
برادران وارنر رقم زد. در این پروژه سانتیاگو 
شخصیت اصلی قصه، مرد جوانی است که 
در جستجوی گنجی دنیوی سفری دراز را 
آغاز می کند. گفته شده لجندری سال ۲۰۲۶ 
این پروژه را شروع می کند. سال پیش جک 
تورن نویسنده »هری پاتر و کودک نفرین 
شده« و »مواد تاریک او« برای نوشتن 
فیلمنامه به پروژه پیوست. مدت هاست 
ساخت »کیمیاگر« مطرح بوده و چهره های 
مشهوری تاکنون به این فیلم مرتبط و از 
آن جدا شده اند که لارنس فیشبورن، ویل 

اسمیت و ادریس البا از جمله آنها بوده اند.

کارگردان »نوجوانی« برای ساخت »کیمیاگر« کوئلیو 
انتخاب شد

‌

اخبارنقد
داوری پانزدهمین جشن بزرگ 
منتقدان و نویسندگان سینمایی 

ایران آغاز شد 

اعضای انجمن منتقدان و نویسندگان سینمایی ایران، آثار 
برگزیده پانزدهمین دوره جشن بزرگ این انجمن را انتخاب 
می کنند. فراخوان داوری پانزدهمین جشن بزرگ منتقدان 
و نویسندگان سینمایی ایران منتشر شد و بر این اساس، 
اعضای انجمن منتقدان و نویسندگان سینمایی ایران آثار 
برگزیده سینمای ایران را در این دوره از جشن انتخاب 
خواهند کرد. اعضا می توانند از میان آثار سینمایی اکران شده 
طی سه سال اخیر، برترین ها را در بخش های مختلف معرفی 

کنند. بخش های مورد ارزیابی در این دوره عبارتند از:
۱. بهترین فیلم

۲. بهترین کارگردان
۳. بهترین فیلمنامه نویس

۴. بهترین بازیگر مرد نقش اول
۵. بهترین بازیگر زن نقش اول

۶. بهترین بازیگر مرد نقش مکمل
۷. بهترین بازیگر زن نقش مکمل

۸. بهترین فیلمبرداری
۹. بهترین موسیقی متن

۱۰. بهترین مهندسی صدا )شامل صدابرداری و صداگذاری(
۱۱. بهترین تدوین

۱۲. بهترین دستاورد فنی )شامل چهره پردازی، طراحی 
صحنه، طراحی لباس، جلوه های ویژه میدانی، جلوه های 

بصری، انیمیشن، طراحی تیتراژ و...(
۱۳. بهترین خلاقیت و استعداد درخشان )ویژه فیلمسازان اول(

پانزدهمین جشن بزرگ منتقدان و نویسندگان سینمایی 
ایران در نیمه دوم خردادماه سال جاری و به دبیری جعفر 

گودرزی برگزار خواهد شد.

انتشار فراخوان دومین جشنواره 
ملی »فیلم و فیلمنامه ایثار«

فراخوان دومین جشنواره ملی فیلم و فیلمنامه ایثار از سوی 
اداره کل هنری بنیاد شهید و امور ایثارگران با شعار »فرهنگ 
ایثار و شهادت، همدلی اجتماعی و وفاق ملی« منتشر شد. 
باهدف تبیین مؤلفه ها و ارتقای سطح بینش و آگاهی جامعه 
نسبت به ارزش های معنوی فرهنگ ایثار، شهادت، مقاومت، 
همدلی اجتماعی و وفاق ملی و شناسایی استعدادها، تشویق 
هنرمندان ایران اسلامی به تولید محتوا، فراهم سازی زمینه 
انتشار پژوهش ها و خلق آثار هنری در این حوزه، دومین 
جشنواره فیلم با موضوع تبیین جایگاه حماسی شهادت و ایثار 

را برگزار می کند.
این جشنواره در چهار بخش »رقابتی« شامل؛

فیلم های سینمایی، مستند کوتاه و بلند و آثار کوتاه و بلندِ 
داستانی، پویانماییِ کوتاه و بلند، موشن گرافی و نماهنگ، 
»جشن سینمای ایثار و مقاومت«؛ بخش غیررقابتی شامل 
فیلم های سینمایی و تله فیلم تولید شده از خرداد سال 
۱۴۰۲ به بعد، »بخش مسابقه ویژه شامل«؛ نگاه خانواده 
معظم شهدا و ایثارگران، تولیدات معاونت فرهنگی بنیاد 
شهید و امور ایثارگران استان ها، نماز، امربه معروف و 
نهی ازمنکر، حجاب و عفاف و مهدویت در سیره شهدا، 
بخش فیلم های دیجیتال و هوش مصنوعی و بخش چهارم؛ 

»مسابقه فیلمنامه نویسی« است.
محورهای موضوعی جشنواره؛

سبک زندگی اسلامی. )زیست شهیدانه(، ایثار، مهربانی، 
همدلی، عطوفت، فداکاری و انفاق، نقش فرهنگ ایثار و 
شهادت در ایجاد وفاق ملی، نقش فرهنگ ایثار و شهادت در 
ایجاد امید به زندگی و بسط آزادگی، نقش فرهنگ ایثار و 
شهادت در افزایش امنیت و آرامش اجتماعی، جلوه های متنوع 
ایثار اجتماعی و فرهنگ سازی جامعه، نقش ایثارگرانه بانوان در 
خانواده و مناسبات اجتماعی، نقش فرهنگ ایثار و شهادت در 
مقاومت و پایداریِ امت اسلام، نقش فرهنگ ایثار و شهادت 
در انسجامِ فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و نظامی به تأسی از 
مکتب شهید حاج قاسم سلیمانی و تلاش سازمان ها و نهادهای 
مردمی در ترسیم جلوه های ایثار در مسیرِ ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت هستند. شرکت در جشنواره برای عموم آزاد است، 
به تمامی آثار راه یافته به جشنواره، گواهی شرکت اهدا می شود. 
هیچ کدام از جوایز به طور هم ارزش و مشترک به دو اثر تعلق 
نخواهد گرفت، زمان تولید آثار باید از خرداد سال ۱۴۰۲ به بعد 
باشد.  شرکت کنندگان می بایست برگه شرکت در جشنواره را 

به همراه فیلم نامه به دبیرخانه جشنواره ارسال نمایند.
آخرین مهلت ارسال آثار تا ۱۵ تیرماه ۱۴۰۴ است.

علی شریف زاده اردکانی، وکیل مدافع 
شهره قمر اعلام کرد که موکلش بابت 
اتهام حمایت از اسرائیل به سه سال و 
شش ماه حبس و به اتهام نشر اکاذیب به 
۱۴ ماه حبس محکوم شده است. نسبت 
به این رأی درخواست تجدید نظر ثبت 
شده است. علی شریف زاده اردکانی، وکیل 
مدافع شهره قمر اعلام کرد که موکلش 
بابت اتهام حمایت از اسرائیل به سه سال 
و شش ماه حبس و به اتهام نشر اکاذیب 

به ۱۴ ماه حبس محکوم شده است. 
به گزارش فرارو، شهره قمر بازیگر سینما 
به اتهام حمایت از اسرائیل به ۳ سال و 
۶ ماه حبس و بابت اتهام نشر اکاذیب در 

حمایت از حوادث مهسا امینی و تهییج 
افکار عمومی در دادگاه انقلاب به ۱۴ 
ماه حبس محکوم شد نسبت به این 
رای تجدیدنظر ثبت شد پیش تر ایشان 
در حوادث مهسا امینی به ۱۵ ماه حبس 

محکوم شده بود.

شهره قمر به حبس محکوم شد

فیلم کوتاه »تنها کنار هم« به نویسندگی 
و کارگردانی امید میرزایی و تهیه کنندگی 
سعید خانی و انجمن سینمای جوانان 
رفسنجان به پانزدهمین دوره جشنواره 
 anthem Libertarian فیلم 
در آمریکا و یازدهمین دوره جشنواره 

فیلم های ایرانی در استرالیا راه یافت. 
 anthem فیلم  جشنواره   
Libertarian، به عنوان مکانی برای 

فیلم سازانی ایجاد شد که به فردیت 
اهمیت  آزادی خواهانه  آرمان های  و 
می دهند. هدف این رویداد، تبلیغ 
سینمای تأمل برانگیز و تأثیرگذار عنوان 

شده است. 
 این جشنواره از ۱۱ تا ۱۴ ژوئن ۲۰۲۵ 
)۲۱ تا ۲۴ خرداد ۱۴۰۴( در کالیفرنیای 

آمریکا برگزار خواهد شد. 
 Persian Film جشنواره    
Festival، شاهد رقابت رسمی در 

بخش فیلم های بلند، مستند و کوتاه است 
و هیئت داوران جشنواره، جایزه غزال 
طلایی را به بهترین فیلم در هر بخش 
اهدا می کند. این جشنواره در سیدنی 
افتتاح می شود و به ملبورن و آرمیدیل 
سفر می کند.    این جشنواره از  ۲۴ آوریل 
تا ۱۱ می۲۰۲۵ )۴ تا ۲۱ اردیبهشت 
۱۴۰۴( در سیدنی استرالیا برگزار خواهد 
شد.  در خلاصه داستان »تنها کنار هم« 
آمده است: در نیمه شبی زمستانی، ایست 
بازرسی بین راهی به مسافران یک اتوبوس 
مشکوک می شود. در میان مسافران، 
پسربچه ای که تنها سفر می کند؛ توجه 
پلیس، راننده و مسافران را به خود جلب 
می کند.  علیرضا ثانی فر، پرهام غلاملو، 
صادق برقعی، محمد موحدنیا، سبا امیری، 
محمد رشیدی در این فیلم کوتاه به ایفای 
نقش پرداخته اند و پخش بین الملل اثر بر 

عهده سولماز اعتماد است. 

»تنها کنار هم« در آمریکا و استرالیا 

 جواد افشار، کارگردان فیلم سینمایی»صیاد«:
صدایی‌که‌خانواده‌شهید

‌را‌خشنود‌کرد
مهدیه مالکی

کانون  آگهی و تبلیغاتی
شماره تماس: 021-77851725
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اخبار
سینما و تئاتر

تقدیر سخنگوی شورای شهر از 
شهرداری تهران برای احداث 

پردیس تئاتر »بوستان هنرمندان«
سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران با بیان اینکه چندی 
پیش هنرمندان خواستار گسترش فضای تماشاخانه 
ایران شهر از شهردار شده بودند، گفت: عملیات پردیس 
تئاتر »بوستان هنرمندان« اتفاق خوبی بود که بر اساس 
پیش بینی ها می تواند تا ۶ ماه آینده در اختیار شهروندان 
قرار بگیرد که جای تقدیر از سازمان فرهنگی هنری، 
شهرداری منطقه ۶ و همچنین ارتش جمهوری اسلامی 

دارد.
علیرضا نادعلی در سیصد و شانزدهمین جلسه شورای 
اسلامی شهر تهران با بیان اینکه روز پنجشنبه عملیات 
پردیس تئاتر »بوستان هنرمندان« آغاز شد، اظهار کرد: 
در شمال بوستان هنرمندان در منطقه ۶ تماشاخانه ایران 
شهر را داریم که متعلق به سازمان فرهنگی هنری است و 
رایزنی بسیاری توسط شهردار تهران با ارتش انجام شد و 
به دنبال آن ۶ هزار مترمر بع در اختیار شهرداری منطقه 
۶ قرار گرفت که مجموعه های نمایشی را به فضای موجود 

الحاق کند.
وی افزود: این ۶ هزار مترمربع به مجموعه های سازمان 
فرهنگی هنری می افزاید و ۲ هزار صندلی نیز به ظرفیت 

هنرهای نمایشی تهران اضافه می شود.
نادعلی با بیان اینکه چندی پیش هنرمندان خواستار 
گسترش فضای تماشاخانه ایران شهر از شهردار شده 
بودند، گفت: این اتفاق خوبی بود که بر اساس پیش بینی ها 
می تواند تا ۶ ماه آینده در اختیار شهروندان قرار بگیرد که 
جای تقدیر از سازمان فرهنگی هنری، شهرداری منطقه ۶ 

و همچنین ارتش جمهوری اسلامی دارد.

برگزیده جشنواره عروسکی تهران 
مبارک روی صحنه می رود

نمایش »میرزا مخنث« به نویسندگی و کارگردانی صالح 
رجایی، پس از اقبال در بیستمین جشنواره بین المللی 
نمایش عروسکی تهران-مبارک، روی صحنه می رود.  
نمایش »میرزا مخنث« به نویسندگی و کارگردانی صالح 
رجایی، که پیش تر در بیستمین دوره جشنواره بین المللی 
نمایش عروسکی تهران-مبارک به عنوان یکی از آثار 
برگزیده شناخته شد، در حال آماده سازی برای اجرای 
عمومی است.  گروه بازیگران این پروژه نمایشی متشکل 
از پرنیا ابریشمی، حمیدرضا شاهپسند، مسیح عبداللهی و 
پانیذ نصیری است.  در جشنواره عروسکی تهران-مبارک، 
»میرزا مخنث« موفق به کسب چندین عنوان از جمله 
»برگزیده بهترین متن«، »برگزیده بهترین طراحی و 
ساخت عروسک«، »تقدیر بهترین کارگردانی«، »تقدیر 
بهترین بازی دهندگی و صداپیشگی« و »تقدیر بهترین 
طراحی نور« شد.  اجرای عمومی نمایش در نیمه دوم 

اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ آغاز خواهد شد. 

آغاز پخش سریال کمدی 
»لمندگان« از شبکه دو

پخش مجموعه تلویزیونی »لمندگان« از شنبه ساعت 
۲۱:۳۰ در شبکه دو آغاز شد. مجموعه تلویزیونی 
»لمندگان« با فضایی کمدی و فانتزی، از تازه ترین تولیدات 
نمایشی مرکز سیمرغ، به تهیه کنندگی سعید مرادی و 
کارگردانی محمدصادق بکتاشیان، شنبه تا چهارشنبه 
از شبکه دو سیما پخش می شود. پوراندخت مهیمن، 
سعید امیرسلیمانی، رضا بنفشه خواه و خسرو احمدی 
از جمله بازیگران این مجموعه طنز به کارگردانی محمد 
صادق بکتاشیان هستند. »لمندگان« روایتگر داستان 
سه جوان است که با نگاهی متفاوت به زندگی، صاحب 
تفکری هستند که چرا لاک پشتی که به کندی حرکت 
می کند، ۳۰۰ سال عمر دارد، اما خرگوشی پرتحرک تنها 
چهار سال زنده می ماند؟ آنها با تکیه بر این تفکر، سبک 
زندگی لمیدن و آرام زیستن را برمی گزینند؛ شیوه ای که 
به زعم خودشان می تواند عمرشان را طولانی تر کند. در 
این مجموعه هنرمندان مطرحی، چون میرطاهر مظلومی 
)در نقش »مشکلاتی« پدر کوروش(، سیاوش چراغی پور 
)عماد(، کاظم نوربخش )پلیس(، سیروس همتی )شاهین، 
دزد داستان(، بهراد خرازی )مرد زن پوش(، علیرضا 
مسعودی )آقای محمدی(، سارا باقری )هانیه(، حسین 
موسوی )هادی(، خسرو احمدی، سعید امیرسلیمانی، رضا 
بنفشه خواه )در نقش سه لمنده سالخورده(، حسین رفیعی 
)پزشک(، فرج الله گلسفیدی )پیرمرد آلزایمری(، و جمعی 
از بازیگران شناخته شده، چون اکبر رحمتی، حسین 
عابدینی، مهرداد ضیایی، شهین تسلیمی، حمیدرضا 
حافظ شجری، افشین سنگ چاپ، داریوش سلیمی، یوسف 
کرمی، مرتضی زارع، مجید شهریاری، علی فتحعلی، نگار 

بابایی و پوراندخت مهیمن ایفای نقش کرده اند.
این مجموعه اپیزودیک که به تهیه کنندگی سعید مرادی 
و کارگردانی محمدصادق بکتاشیان در مرکز سیمرغ تولید 
شده است، در ۴۰ قسمت، شنبه تا چهارشنبه، هر هفته 

ساعت ۲۱:۳۰ از شبکه دو سیما پخش خواهد شد.

سریال قول مردونه به کارگردانی علی طاهرفر و 
تهیه  کنندگی ایرج محمدی، در ژانر کمدی هر شب 
ساعت 2۰:3۰ از شبکه سه سیما پخش می  شود. این 
مجموعه تلاش دارد با بازآفرینی فضایی نوستالژیک 
از دهه شصت مخاطب را به دنیای طنز موقعیتی و 

حال  و هوای آن دوران ببرد.
***

علی طاهرفر با بهره  گیری از شوخی  های موقعیتی، 
شخصیت  پردازی متنوع و داستانی ساده، در پی خلق 
لحظاتی مفرح و سرگرم  کننده برای بیننده است. هر چند 
در برخی موارد، این تلاش با چالش هایی همراه شده و 
سریال به  طور کامل از این آزمون سربلند بیرون نیامده 

است.
حضور بازیگران با تجربه ای چون محمدرضا هدایتی، شهره 
سلطانی، سروش جمشیدی، رویا میرعلمی و محمد نادری، 
بخش مهمی از بار کمدی سریال را به دوش می  کشد. 
همچنین توانایی کارگردان در فضاسازی و بازآفرینی حس 
و حال دهه شصت یکی از نقاط قوت اثر محسوب می  شود 
و نقش مهمی در القای حس نوستالژی به مخاطب ایفا 

می  کند.
با این حال، سریال در برخی قسمت ها با ضعفهایی در 
فیلمنامه مواجه است. شوخی  های تکراری، کش  آمدگی 
در روایت و دیالوگ  هایی که گاه رنگ  و بویی شعاری یا 
تصنعی به خود می  گیرند، از جمله چالشهایی هستند که 
ارتباط عاطفی مخاطب با اثر را کاهش می دهند. در برخی 
سکانس  ها نیز ریتم کند روایت، بیش از آن  که از ساختار 

فیلمنامه ناشی شود، به شیوه اجرا مربوط است.
در این میان، نقش تدوین در حفظ انسجام و جذابیت اثر 
پررنگ است. می توان گفت آنچه قول مردونه را از افتادن 
در دام یکنواختی نجات داده، تدوین هوشمندانه و حرفه  
ای آن است. برش  های دقیق، ریتم  بندی حساب شده و 
استفاده مناسب از زوایا و فواصل زمانی، باعث شده حتی 
در لحظاتی که فیلمنامه از کشش لازم برخوردار نیست، 

روایت همچنان روان و جذاب باقی بماند.
منوچهر صانعی، تدوینگر این اثر، با سابقه موفق خود در 
سریال »تانکخورها«، بار دیگر توانسته با درکی درست 
از لحن کمدی و ابزارهای فنی تدوین، نقشی کلیدی در 
موفقیت ساختار روایی ایفا کند. در قول مردونه، تدوین 
نه  تنها با فضای طنز سریال هماهنگ عمل می کند، بلکه 
به شکل گیری ضرباهنگ مناسب و تقویت لحظات طنز 

کمک کرده است. اگر این بخش با دقت و کیفیت پایین  
تری انجام می شد، احتمالًا سریال در دام یکنواختی و 

کندی گرفتار می شد. 
اگر چه »قول مردونه« از حیث فیلمنامه و شوخی  های 
روایی با کاستی  هایی رو به  رو است، اما کارگردانی و 
تدوین، نقش مؤثری در حفظ ریتم و فضای طنز، ایفا کرده 
اند تا سریال همچنان برای مخاطب قابل  تماشا باقی بماند

در نهایت، قول مردونه با وجود نقدهایی که به آن وارد 
است، موفق شده نظر بخش قابل توجهی از مخاطبان 
را جلب کند و جایگاه خود را در جدول پربیننده  های 
تلویزیون تثبیت نماید، تا بار دیگر ایرج محمدی تهیه 
کننده پر سابقه سینما و تلویزیون، اثر مخاطب پسند 
دیگری را به کارنامه خود اضافه کرده باشد. این سریال با 
تلفیق فضای نوستالژیک، بازی های قابل قبول و تدوینی 
هوشمندانه، نمره قبولی را دریافت کرده و به یکی از آثار 

موفق این روزهای تلویزیون تبدیل شده است.

نقدی بر سریال »قول مردونه« به کارگردانی علی طاهرفر؛

نجات‌از‌دام‌یکنواختی

مدیر پروژه »پایتخت ۷« درباره اینکه آیا فصل هفتم، پایانی 
برای این مجموعه خواهد بود؟ توضیح داد: این تصمیمی است 
که باید تلویزیون با تیم سازنده بگیرد؛ اما با بازخوردهای به 
شدت مثبتی که از مخاطبان داشتیم، مردم خواهان ادامه 

این مجموعه هستند.
علیرضا نجف زاده ـــ کارگردان سریال های »بوتیمار«، 
»خوشنام« و »زوج یا فرد« و مدیر پروژه »پایتخت ۷« ـ 
در گفت وگویی با درباره ی تعداد قسمت های باقی مانده از 
سریال »پایتخت« توضیح داد: کار در ۲۲ قسمت  به علاوه 
دو قسمت پشت صحنه روی آنتن می رود. در حال حاضر نیز 

مشغول آماده سازی قسمت های باقیمانده هستیم.
او با اشاره به وجود بخش های ویژوال در »پایتخت ۷« گفت: 
در فصل هفتم بخش زیادی مربوط به ویژوال داریم که برای 
اولین بار در سینما و تلویزیون ایران انجام می شود. یک 
بخش از ویژوآل اتفاق افتاده و بخش دیگر نیز در قسمت  

پایانی اتفاق خواهد افتاد.
مدیر پروژه »پایتخت ۷« در پاسخ به اینکه آیا فصل هفتم، 
پایان این مجموعه خواهد بود؟ توضیح داد: این تصمیمی 
است که باید تلویزیون با تیم سازنده بگیرد  و هنوز در این  

زمینه تصمیمی گرفته نشده است.

نجف زاده درباره بازخورد »پایتخت ۷« در بین بینندگان نیز 
اظهار کرد: بازخوردها در اقصی نقاط ایران و همچنین در 
میان ایرانی های مقیم خارج از کشور خیلی خوب بوده است. 
انرژی هایی که دریافت کردیم به شدت مثبت است؛ همه 

پای تلویزیون کار را دنبال می کنند.  
او در همین زمینه یادآور شد: چند روزی از تهران به یکی 
از شهرهای شمالی سفر کردم و برای خرید آنتن به مغازه 
رفتم، چیزی که به چشمم خورد قحطی آنتن تلویزیون در 
آنجا بود. وقتی جویا شدم که چرا آنتن پیدا نمی شود چنین 
عنوان کردند که مردم برای دیدن »پایتخت« آنتن خریدند 
و همه فروخته شده! این حجم از استقبال مردم از تلویزیون 
با یک اثر نمایشی در نوع خود بی نظیر می تواند باشد و 
انرژی های مثبت به تیم سازنده رسیده و می رسد. همچنین 
آن طور که هنرمندان تاجیکی ما عنوان کردند، کار در این 
کشور هم با استقبال خوبی روبه رو بوده است. در واقع کار 
میان فارسی زبانان با بازخوردهای خوبی مواجه شده و با 
انرژی های مثبت که وارد شده و به ویژه در فضای مجازی، 

مردم خواهان این هستند که »پایتخت« ادامه پیدا کند.
نجف زاده در پایان درباره نقدها به »پایتخت ۷« نیز اظهار 
کرد: طبیعی است به هر حال هیچ کاری بی عیب و نقص 

نیست. نقدهای منصفانه را به جان می خریم؛ ولی متاسفانه 
باید بگویم عمدتا نقد فنی خوب ندیدیم؛ اما با این حال حتی 
آنهایی که نقد منفی داشتند اذعان داشتند که کار را دنبال 
می کردند و همین که یک اثر نمایشی منتقدان را تا پایان 
کار به تماشا می نشاند فکر می کنم کار خودش را کرده. اما 
به هر حال طبیعی است که هر کاری نقص دارد و این دیکته 
نانوشته است که غلط ندارد. حجم برآیند مثبت کار خیلی 

بیشتر از نواقص احتمالی اش بوده است.
سریال پایتخت ۷ هر شب ساعت ۲۲ از شبکه اول سیما 

پخش می شود.

علیرضا نجف زاده ، مدیر »پروژه پایتخت ۷«:
نقدهای منصفانه را به جان می خریم

شیراز- سحر فکورپور: مهدی رنجبر مدیر کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان فارس به همراه سولماز دهقانی معاون 
هنری سینمایی خود به دیدرای صمیمی با استاد نادر 
شهسواری کارگردان و بازیگر پیشکسوت اهل شیراز رفت 
و از این هنرمند که چندیست در منزل بستری می باشد 
عیادت کرد و در باره روند تعالی و رشد هنرهای نمایشی در 

استان به گپ و گفت نشست. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس با اشاره به اینکه، اگر تئاتر 
در جامعه سرشار از انتقال مفاهیم شادی آور و امیدآور باشد؛ 
آنگاه می تواند با ایجاد تفریح، سرگرمی، انتقال مفاهیم 
هنجاری و ارزشی، شادی و نشاط را به جامعه بیش از پیش 
تزریق کند. رنجبر افزود: هنرتئاتر می تواند با تزریق امید، 
انگیزه و اعتماد، شادی و نشاط را برای جامعه به ارمغان 
بیاورد و می تواند نقش مهمی را در اوقات فراغت ایفا نماید، 
هم جنبه سرگمی داشته باشد، هم جنبه آموزنده و هم 
ابزاری باشد برای ایجاد تحولات مثبت اجتماعی و علاوه 
بر اینکه انواع مفاهیم را به مردم بیاموزد، از منظر ایجاد 
شادی تاثیر بسزایی دارد و لذا باید بیش ازپیش این نوع از 
اوقات فراغت در سبدمصرفی خانواده ها گنجانده شود. این 
مدیر فرهنگی استان بیان داشت: تئاتر چون بین مخاطب و 
هنرمند ارتباط مستقیم و چشمی برقرار می شود، به خوبی 
می تواند انگیزه ها، امید، انرژی و شادکامی را منتقل نماید؛ 
و البته باید در جامعه تئاتر آنگونه که باید جایگاه خود را به 
دست بیاورد و نیاز است که بیش از پیش به این هنر فاخر 

توجه شود.
 استاد شهسواری نیز در این دیدار صمیمی با تاکید بر ایجاد 

مرکز آموزشی تخصصی برای هنرهای نمایشی و اهمیت 
فراگیری دانش آکادمیک و علمی در تئاتر از جمله بازیگری 
و کارگردانی، گفت: ما برای مردم تئاتر کار می کنیم ، این هنر 
متعلق به مردم است و آن ها هستند که به قضاوت درباره 
اثر هنری ما می پردازند و در تولید آثار باید به سلیقه و نظر 

آن ها توجه خاص داشته باشیم.
 او افزود: متاسفانه اکثر آثار هنرمندان تئاتر کشور، 
گرته برداری غلط از شیوه های اجرایی غیربومی و غربی است 
که سنخیتی با فرهنگ و مسائل اجتماعی، خانوادگی و ..  ما 
ندارد و بی تردید، باید نگاهی مثبت به رویکرد بومی گرایی 
هنرمندان تئاتر در اجراها و جشنواره داشته باشیم. این روند 
در صورت استمرار ارزشمند است و برای پرداختن به آداب، 
رسوم و داشته های فرهنگی-هنری این مرزوبوم مفید واقع 
خواهد شد. نادر شهسواری کارگردان و بازیگر پیشکسوت 
اهل شیراز است. او تاکنون در چندین اثر از جمله فیلم 

های سینمایی شنای پروانه، مرگ پلنگ و مجموعه نمایش 
خانگی یاغی و سریال شرم حضور داشته است. او که متولد 
سال ۱۳۲۹ است، از ۹ سالگی وارد عرصه هنرهای نمایشی 
شد و عمر به کارگردانی، بازیگری و نویسندگی گذارند و 
امروز نیز از پیشکسوتان نمایش های آیینی و سنتی کشور 
شناخته می شود. این پیشکسوت تئاتر و سینما وقتش را 
با حضور در فیلم ها و پروژه های مختلف گذارانده و سالها 
بر صحنه نمایش استان فارس و کشور بویژه سیاه بازی و 
نمایش های روحوضی و طنز، هنرنمایی داشته و در تولید 
پایان نامه مقطع کارشناسی ارشدش باعنوان«شیرین شکنان 
شهر فروش شیرازی« که درباره نمایش های شادی آور در 
شیراز، تاریخ نمایش های مفرح و بنگاه های شادمانی می 
باشد، تلاش وافری کرده است. نادر شهسواری کارگردان و 

بازیگر تئاتر و سینمای شیرازی است.
 او که از پیشکسوتان هنرهای نمایشی شیراز است با بازی در 
فیلم »شنای پروانه« محصول سال ۱۳۹۸ به شهرت رسید. 
از دیگر نقش آفرینی های نادر شهسواری می توان »آخرین 
ماشین دنیا ۱۳۹۳« و »من آبادان رفتم جنگ ۱۳۹۲« 
سریال شرم را در شبکه سوم سیما را نام برد. این هنرمند 
شیرازی پیشینه ای طولانی در اجرا و بازی و کارگردانی 
نمایش های سنتی از جمله سیاه بازی در کارنامه هنری 
خود دارد و همچنین نقش آفرینی متفاوت او در فیلم شنای 
پروانه محمد کارت نیز در جشنواره فیلم فجر سال ۱۳۹۸ 
از او چهره ای متفاوت ارائه کرد و در فیلم قهرمان اصغر 
فرهادی که در شیراز فیلمبرداری  شد جلوی دوربین رفته 

است.

در دیدار مدیر کل فرهنگ و ارشاد با پیشکسوت تئاتر مطرح شد؛ 
ایجاد مرکز آموزش تخصصی برای هنرهای نمایشی

عباسعلی اسکتی
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رئیس ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر کشور:
فعالیت ستاد خدمات سفر مصداق 

وفاق و هماهنگی است

رئیس ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر کشور با تأکید بر همکاری 
گسترده دستگاه های مختلف در ایام نوروز ۱۴۰۴، گفت: فعالیت ستاد 
خدمات سفر مصداق وفاق و هماهنگی است. انوشیروان محسنی بندپی در 
آئین تجلیل از خادمان سفرهای نوروزی که عصر امروز شنبه ۲۳ فروردین 
۱۴۰۴ با حضور محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهوری و تعدادی از 
وزرا و اعضای کابینه دولت در سالن پاکدامن مرکز تحقیقات وزارت راه و 
شهرسازی برگزار شد، افزود: از همه افرادی که در طول نوروز به گردشگران 
و مسافران نوروزی خدمت رسانی کردند، تشکر می کنم و خدا قوت جانانه 
می گویم. ستاد خدمات سفر دو هدف اصلی دارد: گسترش سفرهای داخلی 
و تقویت هماهنگی و وفاق برای ارائه خدمات به گردشگران. امسال این ستاد 
با حضور رئیس جمهوری و معاون اول رئیس جمهوری و سایر وزرا، خدمات 
بسیار خوبی ارائه کرد. محسنی بندپی با اشاره به خدمات ارائه شده در نوروز 
۱۴۰۴، گفت: یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر در طول نوروز به عنوان نوروزبانان 
بی نوروز خدمت ارائه کردند. ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر در سال 
جاری یک دستگاه و یک کمیته به عضویت خود افزود. وی افزود: امسال 
نوروز با تقارن ایام نوروز با ماه مبارک رمضان برگزار شد، اما با برنامه ریزی های 
دقیق، هیچ گونه مشکلی در این زمینه وجود نداشت و تمامی برنامه های 
نوروزی با رعایت شئونات ماه رمضان در سراسر کشور اجرا شد. معاون 
گردشگری وزارت میراث فرهنگی با تأکید بر همکاری دستگاه های مختلف، 
افزود: امسال شاهد وفاق کامل تمام دستگاه ها بودیم؛ از وزارت بهداشت، 
سازمان راهداری، سازمان هواپیمایی، سازمان هواشناسی، تعزیرات، وزارت 
صمت، هلال احمر، وزارت راه، وزارت آموزش و پرورش و وزارت کشور. این 

همکاری ها به گونه ای بود که شاهد کاهش شکایات از خدمات سفر بودیم.

خبر

میراث فرهنگی و موسیقی

رئیس ستاد گردشگری شهر تهران خبر داد؛‌
اجرای‌طرح‌»‌تاکسی‌گردشگری«‌در‌تهران

رئیس ستاد گردشگری شهر تهران، جزئیات اجرای طرح » تاکسی 
گردشگری« در تهران را تشریح کرد. امیر قاسمی ، درباره اقدامات 
صورت گرفته برای راه اندازی تاکسی گردشگری در تهران، اظهار کرد: 
با توجه به تجربیاتی که از دیگر کشورها در زمینه تاکسی گردشگری 
به دست آمده بود، تصمیم گرفتیم در این زمینه برای کلانشهر تهران 
نیز پیش قدم باشیم. وی ادامه داد: در ابتدا مفاد و سرفصل های آموزشی 
مربوط به تاکسی گردشگری را با همکاری وزارت میراث فرهنگی 
استخراج کردیم و سپس یکی از موسساتی که در این زمینه فعال و 
یک مجموعه مردم نهاد است، برای اجرای آموزش ها انتخاب شد. رئیس 
ستاد گردشگری شهر تهران تصریح کرد: در ادامه، با سازمان تاکسیرانی 
نشست هایی برگزار کردیم و موضوع را با آن ها در میان گذاشتیم که 
خوشبختانه سازمان تاکسیرانی از این طرح استقبال و آن را به رانندگان 

تاکسی منتقل کرد این در حالی بود که تصور می کردیم ممکن است 
انگیزه ای برای تاکسیران ها وجود نداشته باشد، اما خوشبختانه از این 
طرح استقابل شد. وی با بیان اینکه در جریان تدارک مقدمات اجرای 
این طرح متوجه شدیم برخی از رانندگان به زبان های انگلیسی و عربی 
مسلط هستند و این ظرفیت می تواند به خوبی مورد استفاده قرار گیرد، 
گفت: برای ایجاد انگیزه در تاکسیران ها، تصمیم گرفتیم خدماتی را به 
آن ها ارائه دهیم که بر این اساس در یکی از جلسات شورای شهر، 
موفق شدیم بندی به مصوبه بهای بلیت اضافه کنیم که طبق آن، 
تاکسی هایی که مسافران را به مراکز گردشگری متعلق به شهرداری 
تهران منتقل می کنند، صرف نظر از تعداد مسافر، یک بلیت رایگان 
همان مجموعه را دریافت خواهند کرد. وی افزود: به طور مثال اگر یک 
تاکسیران، مسافری را به خانه اتحادیه ببرد، بلیتی برای ورود به آن 
مجموعه به او تعلق خواهد گرفت؛ تاکسیران ها می توانند این بلیت ها 
را به همراه خانواده استفاده کرده یا به دیگران واگذار کنند. رئیس 
ستاد گردشگری شهر تهران خاطرنشان کرد: نشستی هم با جامعه 
حرفه ای هتل داران برگزار کردیم که نتیجه آن توافق اولیه برای امضای 
تفاهم نامه ای مشترک میان ستاد گردشگری، سازمان تاکسیرانی و 
جامعه هتل داران بود؛ طبق این تفاهم نامه، تاکسیران هایی که مسافر 
را به هتل ها منتقل کنند، مبلغ مشخصی به عنوان پاداش دریافت 

خواهند کرد. وی خاطرنشان کرد: هدف اصلی ما این است که این 
موضوع در تمام مراکز گردشگری تهران فراگیر شود؛ یعنی هر مرکزی 
که تاکسی گردشگری مسافر به آن منتقل می کند، تعریف مشخصی 
داشته باشد تا راننده ها بتوانند براساس آن، پاداش خود را دریافت 
کنند چراکه این امر خود به خود انگیزه ایجاد می کند. قاسمی درباره 
آموزش تاکسیران ها نیز توضیح داد: برای آموزش رانندگان برنامه ریزی 
کرده ایم که بخشی از آن به صورت مجازی برگزار شود تا درآمد آن ها 
در زمان آموزش مختل نشود. کلاس ها کوتاه مدت هستند و محتوای 
آن ها شامل تهران شناسی، معرفی جاذبه های طبیعی و تاریخی، موزه ها 
و آموزش مقدماتی زبان های انگلیسی و عربی خواهد بود. وی ادامه 
داد: در صورت استقبال تاکسیران ها، آمادگی داریم دوره های پیشرفته 
زبان نیز برگزار کنیم، این رانندگان می توانند به سرمایه های فرهنگی 
شهر تبدیل شوند. رئیس ستاد گردشگری شهر تهران با بیان اینکه 
شناسایی رانندگان به اتمام رسیده و اولین دوره آموزشی در فصل 
بهار برگزار خواهد شد، اظهار کرد: بازخوردهایی که از رانندگان تاکسی 
دریافت کرده ایم بسیار مثبت و امیدبخش بوده است. حتی برخی از 
آن ها برای ضبط کلیپ های تبلیغی اعلام آمادگی کرده اند. کلیپ هایی 
که در آن راننده ها جاذبه های گردشگری تهران را معرفی می کنند تا از 
این طریق بتوانیم تعداد بیشتری را وارد طرح تاکسی گردشگری کنیم

رئیس جامعه تورگردانان ایران گفت: مهم ترین مانع 
بر سر راه تورهای ورودی به کشور »ایران هراسی« 
است که در دنیا شکل گرفته و در راستای رفع 
این توهم، ایرانیانی که به وطن خود سفر می کنند، 
می توانند سفیران و روایانی برای آنچه که در ایران 
نوین دیده اند باشند. مصطفی شفیعی شکیب  با 
اشاره به کاهش آمار گردشگران ورودی به کشور 
اظهار داشت: یکی از عمده ترین دلایل کاهش تعداد 
گردشگران خارجی در کشور جوسازی های بیهوده 
از سوی دشمنان و به نوعی ایران هراسی است که 
پیامد این فضا را حتی در بین ایرانیان مقیم خارج از 
کشور بخصوص دو تابعیتی ها شاهدیم، القای ترس 
و توهم دستگیری برای مبادله با نفر یا نفراتی که 
در کشور مبدا دستگیر شده اند، متاسفانه یکی از 
آسیب هاست که گریبانگیر صنعت توریسم ما شده 
است. وی افزود: البته ناگفته نماند که برخی سوابق 
و رفتار برخی مدیران در این ماجرا بی تاثیر نبوده 
است، چون هر رفتار و کنش نادرستی می تواند 
دستاویزی برای مستندسازی و انعکاس در رسانه 
ها مانند رادیو و تلویزیون، روزنامه ها، مجلات، و 

سایت های خبری و یا جوسازی برخی از خود 
هموطنان در خارج از کشور باشد که از این دست 
کم نداریم تا از ایران و ایرانی چهره ای خشن، بی 
منطق و بیگانه ستیز به تصویر بکشند و از آن برای 
ممانعت مسافران به کشور استفاده کنند. رئیس 
جامعه تورگردانان ایران گفت: این حالت را بنده 
به شخصه بعد از فوت خواهرم تجربه کردم، دختر 
خواهر من که بیش از ۱۵ سال است به عنوان 
صندوق دار یک فروشگاه تجاری در آمریکا کار 
می کند نگران بود که برای مراسم فوت مادرش به 
ایران بیاید و همیشه می گفت اگر بیایم و دستگیر 
شوم وضع همسر و دختر کوچکمان چه می شود. 
با شناختی که ایشان از بنده داشت قول شرف 
دادم که هیچ مشکلی او را تهدید نمی کند او هم 
بر مبنای قول من آمد و رفت، ولی در ۱۰ روزی 
که در ایران بود ترس و نگرانی همراهش بود. رئیس 
جامعه تورگردانان ایران در پاسخ به این پرسش که 

سفر ایرانیان خارج از کشور به داخل تا چه حد 
در بهبود شرایط اقتصادی از جمله اشتغال پایدار 
و بهبود بخش های گردشگری ایران نقش دارد، 
گفت: با توجه به تمکن مالی خوبی که این افراد 
دارند، کوچکترین نقشی که از نظر اقتصادی دارند 
تقویت و تزریق مقداری از داشته های خود به اقوام 
نزدیک )خواهر و برادر( است و علاوه بر آن خرید 
سوغاتی مانند صنایع دستی برای دوستان و آشنایان 
خود در کشوری که در آن ساکن هستند؛ همچنین 
چون بیشتر این افراد خانه ای برای اسکان ندارند 
از هتل های موجود در شهری که به آنجا می روند، 
استفاده می کنند. شفیعی شکیب در خصوص 
نقش رسانه ها و خانواده ها در تشویق ایرانیان در 
خارج برای سفر بدون نگرانی به داخل نیز اذعان 
داشت: همیشه تبلیغات دهان به دهان تاثیر بهتر و 
بیشتری از تبلیغات صوتی و تصویری بی جان و بی 
روح دارد. ایرانیانی که به وطن خود سفر می کنند، 

می توانند سفیران و روایانی برای آنچه که در ایران 
نوین دیده اند و برخوردهایی که مشاهده کردند، 
باشند. مسلما فردی خارجی که علاقه ای برای 
آمدن به ایران داشته باشد با شنیدن اینگونه تبلیغ 
از زبان فرد بومی تشویق و ترغیب می شود. رسانه 
ها هم با رعایت امانت و صداقت در گفتار و نوشتار 
می توانند در این زمینه موثر باشند. وی تاکید کرد: 
باید این واقعیت را بپذیریم که دنیا با تمام بزرگی و 
وسعتی که دارد، امروزه بسیار کوچک و در دسترس 
است و اگر اتفاق قابل توجهی در جایی رخ دهد در 
سریعترین زمان ممکن جهانی می شود؛ پس باید 
در بیان صداقت داشته باشیم و به این باور برسیم 
که مردم خوب و بد را متوجه می شوند و اگر گاهی 
موضوعی را که می دانند نکوهیده است و دم نمی 
زنند چند علت دارد یا از بیان واقعیت می ترسند یا 
نگران موقعیت، مقام و منزلت اجتماعی شان هستند 
و یا با ریاکاری و تظاهر دنبال سوء استفاده هستند. 

رئیس جامعه تورگردانان ایران:
  مهمترین مانع تورهای ورودی به کشور ایران هراسی است

عکس روز

در سایت ریاست جمهوری در تیتر اصلی زده بودن بازید سرزده دکتر پزشکیان از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی! بعد همه 
معاونت ها و مدیران؛ زیر مجموعه ها و نور چشمی ها بودن! آخه برادر من! روابط عمومی یا مسئول سایت و تنظیم خبر ریاست 
جمهوری؛ چه جور سرزده ای بوده که همه مدیران اتو کشیده و دست به سینه در ساختمان مرکزی وزارت ارشاد نشسته بودن 
یک دفعه رئیس جمهور گفته بریم وزارت ارشاد یه سری بزنیم عید دیدنی داشته باشیم و گزارش 6 ماه اخیر هم از مدیران 

بگیریم! یعنی حداقل از ۱۰ الی ۱5 روز پیش اطلاع داده شده گزارش ها تنظیم شده و الی آخر... بگذریم ...
دیروز یکی از اعضای کمیسیون آموزش مجلس گفته بودند برای مقابله با شبیخون های فرهنگی باید چارچوب مشخصی در نظر 
بگیریم؛ آخرین چیزی که یادم میاد از چارچوب از این حرف ها خوندم در کارگروه مد و لباس بود که برای لباس و پوشش خانم ها 
مثلا با مانتوهای جلو باز که در ویترین های مغازه ها هست برخورد بشه و اصناف باید چارچوب مشخصی که این کارکروه تصویب 
میکنه رو رعایت میکردند که بعد هم گشت ارشاد و بگیر و ببند... بله خروجی این بکن و نکن ها هم که دیدید!؟ کلا مانتویی نیست 
که بخواد دکمه داشته باشه یا نه! برادران عزیز فعلا شما جلوی این فیلم های نمایش خانگی رو  بگیرید که شده دانشگاه ضد خانواده! 
یعنی مسابقه ای ناخواسته داره بین فیلم سازان شبکه نمایش خانگی برگذار میشه در بی بندباری و قتل و جنایت! هرچه فیلم ها خط 
قرمزهارو بیشتر رد کنند بفروش تر و استقبال بیشتر! حالا که ما عادت کرده ایم هر سریال جدیدی که در این شبکه ها پخش می شود 
یک خط قرمز جدیدی را زیر پا بگذارد، مذاکرات هم که انجام شده دیگه در ماه ها و سال های پیش رو چه میخواهند بسازند صلوات

پشت صحنه

دستگیری متجاوز سریالی
فردی که با سؤاستفاده از افراد 
جویای کار اقدام به آزار و اذیت 
جنسی، سرقت طلا و تلفن همراه 
این افراد می کرد، ظهر شنبه )23 
فروردین ۱4۰4( دستگیر و در 
پلیس آگاهی تهران با قربانیان 
خود روبرو شد.
عکس: علی شریف زاده

سقوط نرم دلار
این روزها قیمت دلار و یورو در بازار آزاد دچار نوسان 
شده و اغلب با کاهش قیمت همراه بوده است

تحلیلگران اعتقاد دارند که دایل مهم کاهش قیمت دلار 
در بازار، سیگنال مثبت مذاکرات ایران و آمریکا است. 
برخی فعالان اقتصادی پیش بینی می کنند که در صورتی 
که اخبار مثبت از مذاکرات ادامه داشته باشد، شاهد 
ریزش حدود 3۰ درصدی قیمت دلار خواهیم بود

کاریکاتور

افقی :  ۱- بازیگر زن سریال تاسیان ساخته تینا 
پاکروان که از شبکه نمایش خانگی پخش می 
شود- خورش محلی سمنان که با دنبه و جگر 
گوسفند تهیه می شود2- ایستادن وسیله نقلیه 
در جایی- ز... بود مرد را راستی- خراب3- ریخته 
شدن- جانشین هنرپیشه اصلی در صحنه 
های خطرناک- صورت پنجم فلکی4- سوسن 
زرد- باخبر- قهوه تلخ5- صفت بهشت- کرم 
چراغدار- اثر چربی6- بیماری گشاد شدن سیاه 
رگ- واله و عاشق- مجموعه شعری سروده 
فاضل نظری۷- اجرت- گستردگی- خانه خدا8- 
نمایشنامه ای مشهور نوشته شیللر آلمانی- فیلمی 
به کارگردانی امیر قویدل- کاشتن بوته برنج9- 
شماره ساختمان- شهری در استان بوشهر- 
نوعی آسیاب۱۰- گور- پایتخت اریتره- خاک 
سفالگری۱۱- روشنایی ها- رقیق- افسار۱2- بوی  
از آثار غلامحسین  نامطبوع- غیرقابل تجزیه- 
اوضاع  فقید۱3-  نویسنده  و  یوسفی، محقق 
جوی- کودک پاریسی رمان بینوایان۱4- استانی 
در سوریه- الهه اندیشه و هنر در اساطیر یونان- 
نام پدر فریدون پیشدادی۱5- موسیقیدان عصر 
ساسانی را می گفتند- داستان بلند- غله برافشان

عمودی : ۱- برای نگه داشتن ریتم یک 
قطعه موسیقی به نوازنده کمک می کند- از  
برادر عرب2- غذای  اجزای سالاد شیرازی- 
خرگوش- از محلات قدیمی شمال تهران- قرار 
دادن3- شهری در استان کردستان- پسر 
کوروش هخامنشی و برادر کمبوجیه- ورزشگاه 
مشهور انگلستان4- یکی از پنج آواز موسیقی 
سنتی ایرانی- چند وکیل- نوعی بیماری واگیر 
عفونی5- پارک جنگلی جاده تالش به انزلی- ابزار 
جنگی6- متحرک- مقر فرماندهی در ارتش- بر 
مرکب نشسته۷- فکر و اندیشه- زبانه آتش- 
نماز وحشت8- از آن طرف لرز می شود!- فاقد 
جذابیت- میانجی- مذکر9- نقش مریلا زارعی در 
فیلم موسی کلیم الله- متوسل شدن- زنجیره ای 
پیاپی از نت ها که در یک اکتاو موسیقی قرار می 
گیرند۱۰- فیلمی ساخته آندره تارکوفسکی- طلق 
قدیم  در  ترکمنستان-  معروف  نسوز۱۱- غذای 
می سوزاندند تا محیط خوشبو شود- دریاچه 
گردشگری الموت قزوین۱2- شهر آستان حضرت 
عبدالعظیم)ع(- از سازهای زهی مضرابی موسیقی 
سنتی ایران- از وسترن های جذاب و تماشایی 
تاریخ سینما ساخته ویلیام وایلر با بازی گری 
کوپر۱3- ایوان- معادل فارسی تیتر- فیلمی 
ساخته اصغر فرهادی۱4- شهر گردشگری 
گیلان- خاستگاه هنر خاتم کاری ایران- حرف 
دهن کجی۱5- کشور تاج  محل- جنس- شهری 

در ازبکستان.
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استانها
اخبار

شهردار کلان شهر شیراز مطرح کرد؛ 
تلاش‌شبانه‌روزی‌برای‌رساندن‌مترو‌به‌سعدی

دستگاه حفار مکانیزه به نزدیک ایستگاه سعدی رسیده است
شیراز- سحر فکورپور: محمدحسن اسدی با بیان 
اینکه فاز دوم از خط ۲ با عبور از میدان آزادی، بولوار 
آزادی، میدان اطلسی و چهارراه حافظیه به ایستگاه 
سعدی می رسد، گفت: همه تلاشمان بر این است تا 
مترو هرچه زودتر به کلبه سعدی برسد و برای تحقق 
این مهم، فعالیت آن به صورت شبانه روزی و در چند 
نوبت کاری در حال انجام است. محمدحسن اسدی 
پروژه خط ۲ مترو شیراز را یکی از اولویت های مدیریت 
شهری دانست و گفت: خط ۲ قطار شهری شیراز حدود 
۱۵ کیلومتر طول دارد که فاز اول آن به بهره برداری 

رسیده و فاز دوم آن )طرح توسعه شمالی( به طول 
تقریبی ۵ کیلومتر در حال احداث است. وی با بیان 
اینکه مسیر این خط )فاز دوم از خط ۲( با عبور از میدان 
آزادی، بولوار آزادی، میدان اطلسی و چهارراه حافظیه 
به ایستگاه سعدی خواهد رسید، افزود: همه تلاشمان 
بر این است تا مترو هرچه زودتر به کلبه سعدی برسد 
و برای تحقق این مهم، فعالیت در این خط از مترو 
به صورت شبانه روزی و در چند نوبت کاری در حال 
انجام است. این مقام ارشد شهری حرکت دو دستگاه 
حفار مکانیزه به نزدیک ایستگاه سعدی را حاصل این 

تلاش شبانه روزی و بی وقفه دانست و بیان کرد: این 
خط به صورت زیرزمینی در حال احداث است که 
به منظور اتصال میان ایستگاه ها از دو دستگاه حفاری 
مکانیزه EPB جهت ساخت تونل موازی به قطر ۶ 
متر استفاده شده است. اسدی تعداد ایستگاه های فاز 
دوم خط ۲ مترو شیراز را به تعداد ۴ ایستگاه عنوان کرد 
و ادامه داد: این ایستگاه ها در عمق تقریبی ۱۸ و نیم 
تا ۲۷ متر به صورت جزیره ای اجرا می شوند که الزامات 
پدافند غیرعامل در تمامی این ایستگاه ها لحاظ خواهد 
شد. وی با تأکید بر این موضوع که از هیچ کوششی 

برای اینکه مردم بتوانند از خدمات و ظرفیت مترو در 
نقاط مختلف شهر استفاده کنند فروگذار نمی کنیم ابراز 
امیدواری کرد: فاز دوم خط ۲ مترو شیراز در آینده ای 
نزدیک تکمیل و مورد استفاده قرار گیرد تا همه مناطق 
شهر به ویژه مناطق کمتر برخوردار نیز بتوانند بهره مندی 

متوازنی از خطوط مترو داشته باشند.

فاز دوم نیروگاه خورشیدی ۳۰۰ 
کیلوواتی برق منطقه ای خوزستان به 

بهره برداری رسید
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای 
خوزستان گفت: فاز دوم نیروگاه 
خورشیدی ۳۰۰ کیلوواتی این شرکت در 
دزفول به بهره برداری رسید. علی اسدی 
بیان کرد: در راستای اجرای تکالیف 
مشمولین ماده ۵ قانون خدمات کشوری 
مبنی بر تامین ۲۰ درصد از انرژی مصرفی 

ساختمان های اداری از انرژی های تجدیدپذیر و قانون هوای پاک، شرکت 
برق منطقه ای خوزستان برنامه احداث ۳۰۰ کیلووات انرژی خورشیدی در 
نقاط مختلف استان های خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را در دستور کار 
قرار داد. وی افزود: فاز دوم این نیروگاه با ظرفیت ۵۰ کیلووات در پست برق 
دژپل دزفول نصب و به بهره برداری رسید. مدیرعامل شرکت برق منطقه ای 
خوزستان تصریح کرد: فاز اول این پروژه نیز با ظرفیت ۵۰ کیلووات قبلا در 
ساختمان بهره برداری شرکت در اهواز افتتاح و در حال بهره برداری است. به 
گفته اسدی تجهیزات ۳ فاز بعدی نیز خریداری شده که بزودی در نواحی 
مختلف شرکت نصب و مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت. وی اضافه کرد: 
فاز اول و دوم این پروژه با بودجه ای بالغ بر سه میلیارد و پانصد میلیون 
تومان از منابع داخلی شرکت و با همیاری شرکت توانیر انجام شده است. 
شرکت برق منطقه ای خوزستان مسئولیت تامین و انتقال برق در ۲ استان 

خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را بر عهده دارد.

نماینده رامشیر و رامهرمز در مجلس شورای اسلامی؛
قدردان همراهی نفت و گاز مارون در 
عرصه مسئولیت های اجتماعی هستیم

نماینده رامشیر و رامهرمز در مجلس شورای اسلامی به همراه فرمانداران 
این دو شهرستان و جمعی از مسئولین دستگاه های اجرایی در نشستی به 
میزبانی شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون پروژه های در دست اقدام این 
شرکت در حوزه عمل به مسئولیت های اجتماعی را بررسی و مورد بحث 
و تبادل نظر قرار دادند. امیر حسین نظری ضمن قدردانی از همراهی این 
شرکت در حوزه محرومیت زدایی و خدمت به مردم، گفت: خوشبختانه 
کاستی های موجود با اقدامات شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون به 
نحو قابل قبولی مرتفع شده اند، اما برای رسیدن به نقطه ایده آل، صنعت 
نفت باید این مسیر را استمرار بخشیده و پروژه های بیشتری را در عرصه 
مسئولیت های اجتماعی پیش بینی کند. مهندس قباد ناصری، مدیرعامل 
شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون نیز با ابراز خرسندی از میزبانی این 
نشست، عمل به مسئولیت های اجتماعی را از اولویت های اصلی سازمان 
در کنار راهبری فرآیند تولید برشمرد و اظهار داشت: خدمات شایسته ای 
که در بخش های فرهنگی، عمرانی، آموزشی و بهداشتی به مردم شریف 
رامشیر و رامهرمز ارائه شده اند، گواهی بر عزم کارکنان شرکت برای خدمت 
به همجواران است و خوشبختانه طی سالهای اخیر بازخوردهای مثبتی را 
از این رویکرد ارزشمند دریافت کرده ایم. وی افزود: برای سال ۱۴۰۴ نیز 
برنامه های مهمی به ویژه در بخش ارتقاء زیرساخت های ورزشی و عمرانی  
داریم که با هماهنگی و همراهی دستگاه های اجرایی شهرستان ها، درحال 
پیگیری بوده و در چارچوب دستورالعمل های ابلاغی از سوی شرکت ملی 

نفت ایران اجرا خواهند شد.

رئیس کمیسیون گردشگری شورای اسلامی شهر یزد :
استفاده از هنر خوشنویسان 

در بافت تاریخی یزد

رئیس کمیسیون گردشگری شورای اسلامی شهر یزد گفت: ایجاد یک 
فضای مناسب برای انجمن خوشنویسان در بافت تاریخی یزد، گامی مهم 
در راستای حفظ و ترویج هنر خوشنویسی است. بی بی فاطمه حقیرالسادات 
ضمن بیان این مطلب، افزود: این اقدام نه تنها به احیای این هنر اصیل 
ایرانی کمک می کند، بلکه می تواند به عنوان یک مرکز فرهنگی پویا در 
راستای توسعه هنر و فرهنگ ایرانی عمل کند. وی خاطر نشان ساخت: 
بافت تاریخی یزد، با معماری منحصر به فرد و تاریخ غنی اش، همواره به 
عنوان یکی از مقاصد مهم گردشگری شناخته شده است و حال با راه اندازی 
این انجمن، هنرمندان خوشنویس فرصت خواهند داشت تا آثار خود را به 
نمایش بگذارند و با برگزاری کارگاه های آموزشی، دانش و تجربیات خود 
را به نسل های جدید منتقل کنند لذا لازم است در بافت تاریخی فضای 
مناسب برای این هنرمندان مهیا شود. حقیر السادات یاد آور شد : این اقدام 
نه تنها به حفظ میراث فرهنگی یزد کمک می کند، بلکه فرصتی برای ارتقاء 
سطح فرهنگی جامعه فراهم می آورد و بافت تاریخی نیز با حضور هنرمندان 
خوشنویس، زیباتر از همیشه خواهد شد و هنر خوشنویسی در این دیار، 

جان تازه ای خواهد گرفت.

مرکزی ، اراک: سیدمحمد جمالیان، عضو کمیسیون 
بهداشت مجلس:  برای تأمین سلامت در همه ابعاد باید 
زیرساخت های سلامت در شهرجدید امیرکبیر تقویت 
شود و مردم از نظر مکانی، زمانی و اقتصادی دسترسی 
مناسبی به خدمات سلامت داشته باشند   خوشبختانه 
مجموعه اقدامات قابل توجهی طی سال های اخیر 
در این شهرجدید از جمله راه اندازی داروخانه، مرکز 

بهداشت و ساخت ساختمان اورژانس انجام شده که می 
طلبد مسئولان استان حمایت بیشتری در این حوزه 
از این شهر داشته باشند چراکه عوامل اجتماعی مؤثر 
بر سلامت از جمله عوامل مهمی است که سلامت را 
تحت تأثیر قرار می دهند   توسعه خدمات بهداشتی و 
درمانی در شهرجدید امیرکبیر که از سوی مدیرعامل 
شرکت عمران درحال پیگیری است، تنها یک خواسته 
نیست، بلکه یک ضرورت حیاتی است که تأثیر مستقیم 
بر کیفیت زندگی شهروندان و نیز اعتماد سرمایه گذاران 
دارد.    برای تبدیل شهرجدید امیرکبیر به یکی از 
شهرهای جدید برتر و سرآمد که البته خوشبختانه در 
سال ۱۴۰۳ طبق گزارشات رتبه های برتر کشور را به 
دست آورده، باید امکانات بهداشتی و درمانی آن نه تنها 

با استانداردها مطابقت داشته باشد

  مرکز اورژانس و پداورژانس هوایی شهرجدید 
امیرکبیر آماده بهره برداری است

  مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید استان 
مرکزی: مسئله داروخانه شهر جدید امیرکبیر به دلیل 
بعد مسافتی تا شهر اراک و سختی تردد به عنوان یک 
درخواست و انتظار به حق ساکنان طرح پیگیری شد 
که براین اساس با هماهنگی صورت گرفته با مرکز 
بهداشت و برنامه ریزی خوبی که در مجموعه شرکت 
عمران شهر جدید امیرکبیر صورت گرفت، نسبت به 
آماده سازی و تجهیز داروخانه این شهر اقدام شد که 
این تجهیز و آماده سازی با قید فوریت و طی یکی، 
دوماه انجام شد و در نهایت در آستانه اربعین حسینی 
به بهره برداری رسید.  عملیات اجرایی پایگاه و پدبالگرد 
اورژانس هوایی شهید اباصلت میرزایی شهر جدید 

امیرکبیر با حضور رئیس سازمان اورژانس کشور، 
استاندار مرکزی، مدیرکل دفتر توسعه اجتماعی و 
فرهنگی شرکت عمران شهرهای جدید و شماری از 
مدیران استان مرکزی آغاز شد که با قید فوریت نیز 
به اتمام رسید. این پایگاه در زمینی به وسعت ۲ هزار 
و ۷۰۰ متر مربع ایجاد می شود و ۲۵۰۰ متر جهت 
احداث یک پد هوایی با اعتباری بالغ بر ۲۵ میلیارد 
ریال در نظر گرفته شده همچنین یک پایگاه اورژانس 
با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال با مشارکت شرکت 
عمران و آبادانی شهر جدید امیرکبیر ظرف کمتر از یک 
سال احداث شده است.  این پایگاه با هدف اتصال شهر 
امیرکبیر به اورژانس هوایی استان ایجاد شده، همچنین 
امدادرسانی جاده ای و پوشش شهر امیرکبیر از دیگر 

اهداف آغاز عملیات اجرایی این پایگاه است

عضو کمیسیون بهداشت مجلس: 
اقدامات شرکت عمران شهرجدید امیرکبیر 

در حوزه توسعه زیرساخت های بهداشت و درمان قابل توجه و تقدیر است

مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گاز ایران عبور از چالش 
های زمستانی را نتیجه همکاری منطقه ۸ عملیات 
انتقال گاز و شرکت گاز استان آذربایجان شرقی عنوان 
کرد. مهدی زارع، با بیان اینکه زمستان سال گذشته 
یکی از سخت ترین زمستان های چند سال اخیر بود، 
اظهار کرد: با همدلی و همراهی مردم، تلاش شبانه 
روزی کارکنان منطقه ۸ عملیات انتقال گاز ایران و 
شرکت گاز استان آذربایجان شرقی و همچنین 
اقدامات رسانه ای و پویش های مردمی موفق شدیم 

از این شرایط سخت عبور کنیم. وی با اشاره به بهره 
گیری حداکثر از ظرفیت تاسیسات تقویت فشار گاز 
به ویژه در تاسیسات تقویت فشار گاز هشترود، زنجان 
و چلوند، اردبیل، تکاب و راه اندازی تاسیسات تقویت 
فشار گاز سراب افزود: در اقدامی بی سابقه با استفاده از 
تمام ظرفیت تاسیسات، توانستیم گاز مورد نیاز مردم را 
در سراسر منطقه تامین کنیم. مدیر منطقه ۸ عملیات 
انتقال گاز ایران شفاف سازی عملکرد جهادی خادمین 
گاز را یکی از عوامل موفقیت در مدیریت مصرف گاز 
دانست و اظهار داشت: با اطلاع رسانی دقیق و بموقع، 
مردم را در جریان تلاش های صورت گرفته قرار دادیم 
و این امر موجب افزایش اعتماد و همکاری آنان شد. 

وی با بیان اینکه تاسیسات تقویت فشار گاز سراب 
با توجه به عدم نیاز عملیاتی، سالها از مدار خارج و 
بخشی از تجهیزات آن جمع آوری شده بود، ادامه 
داد: این منطقه عملیاتی با راه اندازی مجدد در سرمای 
منفی ۱۵ درجه و بارش برف، تاسیسات را در مدار 
عملیاتی قرار داده و با هدایت بالغ بر ۸ میلیون متر 
مکعب گاز در روز از سمت تبریز به اردبیل، موجب 
جبران افت فشار گاز در بخش های مورد اشاره در 
شمال و شمالغرب کشور شد تا شاهد هیچگونه قطع 
گاز نیز برای مصرف کنندگان و مردم عزیز کشورمان 
را شاهد نباشیم. وی ضمن قدردانی از همکاری 
تنگاتنگ شرکت گاز استان آذربایجان شرقی در حفظ 

پایداری انرژی مصرفی مردم و همچنین همراهی و 
همدلی هموطنان ابراز امیدواری کرد که با تداوم این 
همکاری ها و تلاش مضاعف، بتوانیم در سال جاری 
نیز در زمینه انتقال پایدار، ایمن، پاک و بهینه گاز، 
موفق عمل نموده و به اهداف تعیین شده دست یابیم 
تا زمستان سال جاری نیز با سربلندی طی شود. 
مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گاز ایران همچنین بر 
ضرورت همکاری و هم اندیشی متقابل با شرکت گاز 
استان آذربایجان شرقی تاکید و خاطرنشان کرد: این 
همکاری می تواند زمینه ساز تحقق اهداف مشترک در 
راستای تأمین پایدار انرژی گاز برای مصارف خانگی، 

صنایع و نیروگاهها باشد.

مدیر منطقه 8 عملیات انتقال گاز ایران:
توانستیم گاز مورد نیاز مردم را تامین کنیم

مدیرعامل آبفای استان اصفهان برنامه ریزی مناسب، 
زمان بندی دقیق و اتخاذ تصمیم های درست را عامل 
موثر در تامین کمی و کیفی آب شرب در تابستان 
سال جاری بر شمرد. ناصر اکبری روز چهارشنبه 
۲۰ فروردین ماه جاری در نخستین نشست شورای 
مدیران این شرکت در سال ۱۴۰۴ که با محوریت 
»گذر از بحران کم آبی« برگزار شد، گفت: برای مهار 
تبعات ناشی از بحران شدید کم آبی، مدیران آبفای 
مناطق خودگردان باید با تدوین سناریوهای مختلف، 
چگونگی تامین پایدار آب شرب مردم در سطح استان 
را ترسیم کنند. وی تامین کمی و کیفی آب شرب 
مردم در فصل تابستان را مستلزم نظارت دقیق و 

شبانه روزی بر فرایند مدیریت تقاضا و مصرف دانست 
و اظهار داشت: از ابتدای سال جاری باید تمام مدیران 
برنامه های عملیاتی در خصوص توزیع عادلانه آب با 
فشار یکسان و نیز مطلوبیت مورد تایید دستگاه های 
نظارتی از لحاظ کیفی را تدوین کنند.  مدیرعامل آبفای 
استان به برخی از عوامل موثر در تامین پایدار آب شرب 
اشاره کرد و گفت: پهنه بندی و زون بندی شبکه توزیع 
آب، بررسی والوها و شیرهای فشارشکن، نظارت شبانه 
روزی و مدیریت فشار شبکه، نصب استاندارد فلومتر  
بر منابع آبی، شناسایی پمپ های غیر مجاز بر روی 
شبکه توزیع، اخطار به مشترکین پر مصرف، تامین 
سوخت مورد نیاز دیزل ژنراتورها، آمادگی و چابک 

سازی گروه های عملیاتی و امدادی برای مهار بحران ها 
و حوادث احتمالی و تقویت گروه های مروجین مصرف 
بهینه آب از جمله مهم ترین موارد در تامین پایدار آب 
شرب مردم در تابستان است. وی به تحهیز و آماده 
سازی تانکرهای انتقال آب برای آبرسانی به مناطق 
مختلف به ویژه مناطق صعب العبور اشاره کرد و گفت: 
نظارت بر کیفیت و سلامت آب شرب تانکرهای آبرسان 
باید دقیق و مستمر صورت گیرد چرا که کیفیت آب 
خط قرمز وزارت نیرو، شرکت مهندسی آبفای کشور و 
نیز همه شرکت های آب و فاضلاب در سراسر کشور 
است. اکبری با اشاره به احتمال کمبود و قطع برق در 
نیمه نخست سال جاری گفت: برای تامین پایدار برق 

تاسیسات آبرسانی به ویژه ایستگاه های پمپاژ، برنامه 
ریزی دقیقی جهت تامین دیزل ژنراتور و سوخت 
مورد نیاز صورت گرفته است. مدیرعامل آبفای استان 
اصفهان بر پایش فشار شبکه نیز تاکید کرد و اعلام 
کرد: با بهره مندی از سیستم تله متری و تله کنترل، 
تمام تاسیسات آبرسانی به صورت لحظه به لحظه مورد 
بررسی قرار می گیرند تا منابع آبی به صورت عادلانه در 

دسترس تمام مشترکین در سطح استان قرار گیرد.

برنامه ریزی مناسب، زمان بندی دقیق و اتخاذ تصمیم های درست؛ 
ضامن تامین پایدار آب شرب در تابستان

سرپرست شرکت مدیریت تولید برق آذربایجان شرقی 
اعلام کرد: واحد شماره یک نیروگاه حرارتی تبریز پس 
از پایان تعمیرات دوره ای که کمتر از ۲۰ روز به طول 
انجامید، امروز وارد مدار تولید برق شد. آرمان اکبری، 
گفت: این تعمیرات سالانه انجام می گیرد، البته تعمیرات 
اساسی آن نیز در دوره چهار ساله انجام می شود که در 
این تعمیر دوره ای نیز بخشی از تعمیرات اساسی مورد 
نیاز انجام شد. وی افزود: از ۲ واحد تولید برق نیروگاه 
تبریز اکنون یک واحد در دست تعمیر است که به زودی 
آن واحد نیز وارد چرخه تولید می شود. وی ادامه داد: 
تعمیرات دوره ای واحد یک با هدف ارتقای عملکرد 
و آمادگی نیروگاه برای تأمین برق در ایام اوج مصرف 
تابستان، طبق برنامه ریزی انجام شد و در زمان مقرر به 
پایان رسید. وی اضافه کرد: اقدامات متعدد تعمیراتی در 
بخش های مختلف نیروگاه انجام شد که یکی از مهمترین 
آن ها تعویض قسمتی از پکینگ های)سطح انتقال 
حرارت( معیوب برج خنک کن، سرویس و آماده سازی 
فن های برج، لایروبی استخرهای برج خنک کن و 
استخرهای آب نرم شیمی بود که موجب بهبود عملکرد 
سیستم های خنک کننده و افزایش بازدهی کلی نیروگاه 
شد. وی از شست وشوی پیش گرم کن های هوای بویلر) 
دستگاه تولید بخار برای ایجاد برق(، هیدرو تست بویلر) 
تست نشت (، رفع نشتی در المان های بویلر، شست وشوی 
لوله های کندانسور)اجزای کنترل دما(، سرویس فن های 

برج خنک کن و انجام آزمایش های ابزار دقیق و الکتریکی 
خبر داد و گفت: تمام این موارد با هدف افزایش پایداری 
و ارتقای ایمنی و راندمان واحد یک انجام شد. وی به 
اقدامات ویژه ای در زمینه تجهیزات آب دمینه و اصلاح 
مسیرهای ابزار دقیق اشاره کرد و افزود: این تعمیرات 
دوره ای به منظور بازگشت واحد به ظرفیت عملیاتی خود 
و آمادگی کامل برای عبور از پیک مصرف تابستان انجام 
شد. وی با قدردانی از تلاش های شبانه روزی کارکنان 
نیروگاه تبریز، اظهار کرد: این موفقیت حاصل همکاری و 
تخصص تیم های فنی نیروگاه تبریز است که با همدلی 
و تعهد، واحد یک را با آمادگی کامل به مدار تولید 
بازگرداندند. لازم به ذکر است، واحد شماره یک نیروگاه 
حرارتی تبریز که از تاریخ پنجم فروردین ۱۴۰۴ به منظور 
انجام تعمیرات دوره ای از مدار تولید خارج شده بود، پس 
از اتمام موفقیت آمیز عملیات تعمیراتی، به مدار تولید برق 

بازگشت و به شبکه سراسری متصل شد.

سرپرست شرکت مدیریت تولید برق آذربایجان شرقی اعلام کرد؛
واحد یک نیروگاه برق تبریز به مدار تولید بازگشت

۶۵۰مشترک از سرویس اینترنت پرسرعت 
FTTH در شهرستان بندرگز بهره مند 

شدند. به گزارش روابط عمومی مخابرات 
منطقه گلستان با اقدامات مناست انجام شده 
در بخش های بازاریابی، فروش، پشتیبانی 
و نصب و راه اندازی، تعداد ۶۵۰ مشترک 
  FTTH متقاضی سرویس اینترنت پرسرعت
متصل شدند.  مهندس علیرضا روح افزا، 
رئیس مخابرات شهرستان بندرگز، با اشاره 
به اهمیت توسعه زیرساخت های ارتباطی در 

مناطق مختلف، گفت: با تلاش تیمی منسجم 
و متعهد، توانستیم گام مؤثری در جهت توسعه 
خدمات نوین مخابراتی برداریم و رضایت مندی 
مشترکان را افزایش دهیم. وی افزود: با ایجاد 
زیرساخت فیبرنوری شرایط برای بهره مندی 
مردم از  اینترنت پرسرعت FTTH  فراهم 
شده است و توصیه کرد متقاضیان برای 
دریافت این سرویس ارزشمند مخابراتی به 
مخابرات بندرگز مراجعه یا با شماره ۲۰۲۰ 

تماس بگیرند.

 FTTH اتصال ۶۵۰ مشترک به سرویس اینترنت پرسرعت
در شهرستان بندرگز  

باحضور رئیس اداره مخابرات شهرستان رامیان 
، شاخص وصول مطالبات بررسی شد .  به 
گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان 
در جلسه بررسی وصول مطالبات مخابرات 
شهرستان آق قلا  که  با حضور کارگزاران 
دفاتر و کارشناسان مرتبط برگزار شد ، دکتر 
کامبیز بیک محمدی بر تلاش بیشتر در 
وصول به موقع کارکرد سرویسهای مخابراتی 
تاکید کرد .  وی  در این نشست ضمن ارائه 
راهکارهای مناسب وصول مطالبات معوق ، 

راه حل هایی برای بهبود روند وصول را پیشنهاد 
و مورد تبادل نظر قرار داد .  دکتر کامبیز بیک 
محمدی رئیس  مخابرات شهرستان آق قلا، بر 
لزوم هماهنگی بیشتر بین بخش های مختلف 
و پیگیری مستمر برای کاهش مطالبات  تأکید 
کرد.  وی افزود: افزایش تعامل با مشترکین و 
اطلاع رسانی مؤثر در زمینه تاثیر پرداخت به 
موقع کارکرد خدمات و سرویسهای مخابراتی 
در توسعه مخابرات از اقدامات تاثیرگذار در این 

راستا می باشد .

تلاش در جهت وصول مطالبات  درمخابرات شهرستان آق قلا  



گنج سخن
امام صادق علیه السلام:

بهترین راحتى و آسودگى،
 بى  توقعى از مردم است.

]الكافى: ج 8، ص 243، ح 337[

ISO 10004:2012سیستم مدیریت کیفیت - رضایتمندی مشتری
سیستم مدیریت کیفیت

ISO  9001 : 2008

instagram.com/honarmandonline

telegram.me/hoonarmandnews

www.honarmandonline.ir

اذان ظهر                                                 ۱2:۰5 
غروب آفتاب                                          ۱8:3۷  
اذان مغرب                                            ۱8:55 
اذان صبح فردا                                        ۰4:۰5        
طلوع آفتاب فردا                                   ۰5:33     

اوقات شرعی
 به وقت تهران

HONARMAND INTERNATIONAL NEWSPAPER

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مهدی احمدی
زیر نظر شورای سردبیری

لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز
امور بازرگانی: 02177851437 - 02177851725

سازمان آگهی دولتی تهران: 02188839451- 02188849843
 سازمان آگهی  های شهرستان ها: 09122717503-

02144019807-02144019806-02144019805
نشانى:  تهران، نارمک، خیابان جانبازان غربی، خیابان شهید مدنی، 

مجتمع اداری و تجاری پالمیرا، پلاک 1211
تلفکس: 02177851437 - 02177851725  

توزیع:  نشر گستر

منشور اخلاقی و درباره ما روزنامه هنرمند

شماره 2479 •   دوشنبه 25 فروردین ماه 1404 •  سال هجدهم  • 
روزنامه فرهنگی -  اجتماعی

حافظانه
بی مهر رخت روز مرا نور نماندست

وز عمر مرا جز شب دیجور نماندست
 هنگام وداع تو ز بس گریه که کردم
دور از رخ تو چشم مرا نور نماندست

 می رفت خیال تو ز چشم من و می گفت
هیهات از این گوشه که معمور نماندست
 وصل تو اجل را ز سرم دور همی داشت
از دولت هجر تو کنون دور نماندست

 نزدیک شد آن دم که رقیب تو بگوید
دور از رخت این خسته رنجور نماندست

اخبار دیدنی

   بازدید رئیس جمهور از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
دکتر مسعود پزشكیان صبح یكشنبه با حضور سرزده در وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی با وزیر فرهنگ، معاونان و رؤسای 
سازمان های تابعه این وزارتخانه دیدار و در نشستی با آنان به، 
گزارش هایی از اقدامات 6 ماه اخیر و همچنین برنامه های آتی 

این مجموعه پرداخت.
 / عكاس: معین باقری

 دیدار جمعی از فرماندهان نیروهای مسلح با فرمانده معظم کل قوا 
 سایت رهبری

 نشست کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی عصر  یكشنبه 
24 فروردین ماه برگزار شد / خانه ملت

 تجلیل از خادمان سفرهای نوروزی
مراسم تجلیل از خادمان سفرهای نوروزی، عصر شنبه )23 فروردین 

1404( با حضور معاون اول رئیس جمهور، وزیر راه و شهرسازی و 
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در مرکز تحقیقات 

راه، مسكن و شهرسازی برگزار شد. عكس: حسن شیروانی

»عشق رسید« که در قالب مجموعه ای 
از اشعار موج نو و شعر حجم ارائه 
شده است، پرطنین اما بی سروصدا 
در پایان زمستان ۱۴۰۳ توسط 
انتشارات فصل سپید زمستان منتشر 
شد و هم اکنون در بهار ۱۴۰۴، قبل از 
رونمایی رسمی، به سومین چاپ خود 

دست یافته است.
این اثر که باچینش خاص حروف الفبا 
شعرهای حجم را با عشق به نام ها 
و راه ها صف کرده است با انتخاب 
و ویراستاری »میثم یوسفی« به چاپ 
رسیده و تنها شیوه تهیه کتاب قبل 
از پخش رسمی در کتابفروشی ها، 
سفارش انلاین از سایت انتشارات 

زمستان است .

کتاب  اولین  کبیسه  کتاب 
مجموعه  بعنوان  محمدسلیمی 
شعرهای سپید با فرم ماه های سال 
در سال ۱۳۸۵ از پرفروشترین های 
نمایشگاه کتاب آن سالها بود و حالا 
کتاب عشق رسید با فضایی ملموس 
و امروزی با احترام به مرزهای مرسوم 
شعر فارسی نوید تحولی در شیوه 
تولید کتاب و ارائه مفاهیم ارزشمند 

در ادبیات معاصر را می دهد.
 شاعر در این کتاب، مخاطب را به 
دنیایی از حس، واقعیت زندگی، 
ارتباطات، آواها، خیال و جنبش  

دعوت می کند.
 از ویژگی های برجسته این اثر، ارائه 
نسخه صوتی آن است؛ نسخه ای که 
به عنوان نخستین کتاب صوتی چند 
بعدی در شعرفارسی شناخته می شود. 
این نسخه دالبی با صدای »محمد 
سلیمی« شنیده می شود و شکلی تازه 
از تعامل هنر ادبی با فناوری روز را به 

نمایش می گذارد.
استفاده از فناوری خلاقانه صوتی در 
کنار چاپ فیزیکی، یک تجربه چند 

حسی منحصر به فرد برای علاقه مندان 
به شعر و ادبیات فراهم آورده است.

شنیده ها حاکی از آن است که »عشق 
رسید« پس از پنج سال بالاخره به 
چاپ رسید و همزمان با استقبال 
مخاطبان به خاطر احساس خوب و 
خالصانه این محصول هنری، این اثر 
و خبر موج های تازه ای در عرصه هنر 
و فرهنگ ایران به راه می اندازد و 
حتما باید منتظر رونمایی رسمی آن و 
احتمالا نوید محصولات بعدی از کتاب 
»عشق رسید« در کنار صدای کتاب، 
بعد از نمایشگاه بین اللملی کتاب و یا 
رونمایی رسمی آن با همنوایی چهره 
های هنری و بزرگان ادب و فرهنگ 

ایران باشیم .

»عشق رسید«؛ موج نوهای »محمد سلیمی«
 به تجدید چاپ رسید

با بازسازی شبکه مخابرات روستای دراکلاته ، ارتباط با 
کیفیت در اختیار مشترکان قرار گرفت . 

 گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان با تلاش 
پرسنل شبکه مخابرات شهرستان رامیان، خرابی کابل ۳۰۰ 
زوجی در مرکز دارکلاته از توابع این شهرستان به صورت 

کامل برطرف و ارتباط پایدار مجدد برقرار شد . 
 این اختلال که باعث ایجاد قطعی در سرویس تلفن و 
اختلال در اینترنت برخی از مشترکین منطقه شده بود، 

با حضور به موقع کارشناسان مخابرات رامیان، شناسایی 
و رفع شد. 

 مهندس جواد نجفی، رئیس مخابرات شهرستان رامیان 
ضمن تشریح اقدامات انجام شده ،  ارتقاء کیفیت ارتباطات و 
خدمات رسانی مستمر و مؤثر به مشترکین به ویژه در مناطق 
روستایی را از اولویت های مهم مخابرات شهرستان رامیان 
است و تاکید کرد در این مسیر از هیچ کوششی فروگذار 

نخواهیم کرد.

بازسازی شبکه مخابرات در روستای دارکلاته شهرستان رامیان  

کارگردان مستند »کی پاپ« با اشاره به اینکه در ایران با یک خلاء 
محتوایی برای نوجوانان روبه رو هستیم، گفت: در ایران تولیداتی 
برای نوجوانان نداریم و موسیقی و فیلم ما برای نسل نوجوان 
محتوایی ندارد و اگر هم محتوایی داشته باشد متناسب با نیازهای 

نوجوانان نیست.
مستند »کی پاپ« که به تازگی در پلتفرم هاشور اکران آنلاین شده 
است به موضوع نوجوانان ایرانی و هواداری آنها از سلبریتی های 
کره ای می پردازد.علی کوثری -کارگردان مستند »کی پاپ«- در 
مورد ایده ساخت این مستند به دوران نوجوانی اش اشاره کرد و 
گفت: تماشای فیلم های کره ای شاید در یکی دو دهه گذشته 
در بین خانواده های ایرانی یک امر رایج به نظر بیاید اما نفوذ 
عمیق این فیلم ها و به ویژه محتواهای آنها موضوعی عادی نیست.

وی ادامه داد: من هم در دوران نوجوانی با محصولات کره ای 
آشنا شدم و از بچگی به سریال های کره ای علاقه داشتم، اما 
این علاقه من صرفا به سریال های کره ای که از تلویزیون پخش 
می شد ختم نشد و به دلیل علاقه ای که به فیلم های کره ای پیدا 
کردم به سراغ فیلم های دیگری از آنها رفتم و سپس متوجه شدم 
که جدای از سریال هایی که در تلویوزین ما از کره ای ها پخش  
می شود سریال ها و فیلم های دیگری هم از این کشور وجود دارد 
و می توان گفت کره ای ها از صنعت فیلم سازی فعالی برخوردارند. 
این کارگردان خاطرنشان کرد: در دوران بچگی تا نوجوانی صرفا 
از روی علاقه فیلم های کره ای را تماشا می کردم اما وقتی به 
دانشگاه رسیدم تازه متوجه شدم فضای فیلم و حتی موسیقی 
کره ای ها فراتر از یک سرگرمی در بین نسل جدید است، برای 
اولین بار در دانشگاه با کانون هواداران کی پاپ و BTS)گروه های 
موسیقی کره ای( آشنا و متوجه شدم سلبریتی های کره ای در 
ایران دارای هواداران بی شماری هستند. کوثری یادآور شد: 
موضوع کانون هواداری برای من بسیار جالب بود و با چندتن از 
دوستان دانشگاهم که در ارتباط بودم متوجه شدم آنها هم  جزو 
این گروه های هواداری هستند. برای اینکه بیشتر با این گروه ها 
آشنا شوم از یکی از دوستانم خواستم تا یک فیلم به من معرفی 
کند و اتفاقا او یک فیلم کره ای متناسب با رشته تحصیلی من 
که کامپیوتر بود معرفی کرد و من یک سریال کره ای با موضوع 
استارتاپ را کامل تماشا کردم.   وی افزود: موضوع کانون هواداری 
آن هم از یکسری هنرمند خارجی که حتی زبان آنها را هم متوجه 
نمی شویم به شدت ذهن من را درگیر کرده بود، تا اینکه از سال 
دوم دانشگاه وارد کار مستندسازی شدم و همیشه به دنبال یک 

فرصتی بودم تا بیشتر به موضوع کانون هواداری بپردازم.
حکومت کره جنوبی با فیلم و موسیقی خود را در دنیا 

معرفی کرد
این کارگردان در ادامه تصریح کرد: هرچه بیشتر در موضوع 
هواداری از کره ای ها وارد می شدم تازه متوجه می شدم که خیلی 
موضوع پیچیده تر از چیزی که من فکر می کنم، به عبارت ساده تر 
حکومت کره جنوبی از طریق فیلم و موسیقی کاملا به دنبال کار 
رسانه ای قوی بود که از طریق آن  نام شان را در دنیا فراگیر کند. با 
یک مطالعه ساده به راحتی متوجه می شوید که دو رییس جمهور 
در کره معروف به رییس جمهور فرهنگی هستند و از زمان آنها 

فیلم و موسیقی در کره از قالب سنتی خودش خارج می شود.
کوثری با اشاره به سریال معروف »جواهری در قصر« مطرح کرد: 
این سریال را که تقریبا برای خیلی از ایرانی ها شناخته شده 
است تنها در ایران به نمایش در نیامده و همانطور که گفتم 
باتوجه به برنامه ریزی دولت های مختلف در کره جنوبی بر روی 
فیلم و موسیقی همین سریال در بیش از ۹۰ کشور جهان پخش 
شده است. وی ادامه داد: در مرحله پژوهش این مستند بیشتر 
به دنبال این بودم که از شیوه مدیریت فرهنگی کره جنوبی الهام 
بگیرم که ناگهان متوجه حضور کانون های هواداری بی شماری در 
کشور خودمان شدم. در واقع در این مستند بیش از اینکه برای 
من »کی پاپ« یا هر فیلم و موسیقی کره ای مهم باشد موضوع 
 »BTS« هواداری و پرداختن به آن اهمیت داشت و »کی پاپ« و
تنها بهانه ای برای پی بردن به این کانون های هواداری بود. این  
کارگردان در مورد جزییات کانون های هواداری سلبریتی های 
کره ای در ایران توضیح داد: اکثر هواداران سلبریتی های کره ای  
دختران هستند. جذابیت بصری و محتوایی که موسیقی و موزیک 
ویدیو و حتی محتواهای فیلم های کره ای دارند نوجوانانه است و 
خیلی از نوجوانان را به سمت خود می کشد و دلیل این گرایش 
نوجوانان ما به سمت گروه های خارجی خلاء محتوایی است که 

در کشور ما برای آنها وجود دارد.
اطلاعات رسانه های ما نسبت به موضوع کانون هواداری 

سلبریتی های کره ای اشتباه است
کوثری با بیان اینکه برای ساخت مستند »کی پاپ« خیلی سریال 
کره ای دیدم، تاکید کرد: در بخش پژوهش این مستند خیلی تلاش 
کردم از کسانی استفاده کنم که در قالب روان شناس و جامعه شناس 

این  مسیر هواداری را طی کرده باشند، به هرحال تجربه های آنها 
خیلی می توانست به آشنایی بیشتر من  با این کانون های هواداری 
کمک کند که در نهایت هم ۱۵ مشاور و ۳۵هوادار در امر پژوهش 
ما را یاری کردند. وی در خصوص استفاده از یک خبرنگار به عنوان 
راوی مستند خود اظهار کرد: استفاده از خبرنگار به عنوان یک راوی 
ایده خودم بود، زیرا پیش از ساخت این مستند بسیاری از رسانه ها را 
که بررسی می کردم متوجه شدم که اطلاعات رسانه های ما نسبت به 
موضوع کانون هواداری سلبریتی های کره ای اشتباه است. به همین 
دلیل سعی کردم از نگاه یک خبرنگار موضوع کانون هواداری را 
روایت کنم تا طرز فکر رسانه های داخلی  را هم نسبت به این موضوع 
تغییر بدهم. این کارگردان یادآور شد: جدای از اینکه یک مستند باید 
روشنگری هایی را برای عموم جامعه داشته باشد باید یکسری پیام ها 
را هم به افراد خاص منتقل کند که در این مستند مدیران فرهنگی 
و معلمان کانون توجه ما بودند زیرا نسبت به این پدیده جدید ناآگاه 
بودند و بعضا می ترسیدند با این پدیده روبه رو شوند.کوثری با ذکر 
خاطره ای از یک  مدرسه ابتدایی گفت: روزی یکی از دوستان من 
که در یکی از مدارس مقطع ابتدایی مشغول به فعالیت است با من 
تماس گرفت و گفت »علی کی پاپ چی؟«، من پرسیدم چطور؟، 
گفت مدرسه ما تمام بچه ها میگن ما یک کی پاپر)هوادار کی پاپ( 

هستیم. کاملا ترس از این پدیده جدید در دوست من مشهود بود.
شکاف شناختی عمیقی بین معلمان و دانش آموزان  داریم 
وی با بیان اینکه در مواردی که با یک پدیده نوظهور آشنا 
می شویم باید با اهل فن مشورت کنیم، خاطرنشان کرد: ما در 
مسیر پژوهش و ساخت این مستند با مدارس دخترانه ای برخورد 
کردیم که با دانش آموزان دختر برخورد خوبی نداشتند و به جای 
راهنمایی درست آنها برخوردهای مبتدی داشتند مثل اینکه 
اجازه پوشیدن لباس هودی با رنگ های خاص ندارید، حق ندارید 
مدل موهای خود را چتری بزنید و ... . این نشان می دهد یک 
شکاف شناختی در بین معلمان ما با نسل جدید وجود دارد و 
در بحث تربیتی بسیار عقب هستیم.  این کارگردان با بیان اینکه 
ساخت مستند »کی پاپ« سه سال به طول انجامید، بیان کرد: ما 
در مسیر ساخت مستند متوجه شدیم که در حال حاضر یکسری 
شرکت خصوصی هستند که با مجوز به بهانه تولد یا رونمایی 
از آلبوم یک خواننده، کنسرت آنلاین »کی پاپ« را با فروش 
بلیط های گران قیمت برگزار می کنند. کوثری با اشاره به اینکه دیر 
به موضوع کانون های هواداری رسیده است، خاطرنشان کرد: به 
نظرم این  مستند خیلی دیر ساخته شد زیرا الان موج هواداری از 
دانشگاه به مدارس ابتدایی رسیده است. ما در جریان ساخت این 

مستند از دختر ۷ تا ۳۲ سال تو کانون هواداری دیدیم. 
ذائقه نوجوانان را نمی شناسیم

وی به مدیران فرهنگی توصیه کرد: ما همچنان در ایران کی پاپر 
داریم و این به خاطر این است که تولیداتی برای نوجوانان نداریم 
و موسیقی و فیلم ما برای نسل نوجوان محتوایی ندارد و اگر 
هم محتوایی داشته باشد متناسب با نیازهای نوجوانان نیست. 
این کارگردان در پایان گفت: پژوهش من همچنان درمورد قشر 
نوجوان و خلاء های آنها ادامه دارد و در مستند جدیدم هم به 

همین موضوع کانون هواداری می پردازم.

به بهانه اکران آنلاین مستند »کی پاپ«؛
چرا‌سلبریتی‌های‌کره‌ای‌محبوب‌بچه‌های‌ما‌شدند؟


